Tocator de crengi STB 800
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1. INTRODUCERE

Stimate client!

Tt,i multumim pentru decizia de a cumpara un produs RURIS si pentru increderea acordatd companiei noastre!
RURIS este pe piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a construit reputatia
prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitile continue menite sa vina in ajutorul clientilor cu solutii
fiabile, eficiente si de calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale timp indelungat.
RURIS nu ofera clientilor sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element important in relatia cu clientul este
consilierea atat Thainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea de
magazine si puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam s& parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin
respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de a
modifica printre altele forma, infatisarea si performantele acestora, fara a avea obligatia de a comunica acest
lucru n prealabil.

Va multumim inca o data ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport clienti:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
2.1. ATENTIONARI PE UTILAJ

Pericol!

Atentie, suprafete fierbeti.

Atentie, pastrati distanta.

Atentie la obiecte aruncate.

Atentie, tineti mainile in afara deschiderilor in timpul
functionarii masinii.

Purtati echipament de protectie pentru cap, ochi si urechi.

Ok P>
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Cititi manualul de utilizare.

Purtati echipament pentru protectia mainilor.

Pericol, lame rotative.

Nu expuneti la ploaie.

OSSO

2.2. GHIDUL UTILIZATORULUI

= Persoanele care utilizeaza utilajul nu trebuie sa fie sub influenta substantelor precum alcool, narcotice,
medicamente etc.

= Acest utilaj nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in care au fost supravegheati sau
instruiti cu privire la utilizarea utilajului de catre o persoana responsabila de siguranta lor.

= Tineti cont de conditiile reale de lucru si de sarcina pe care o aveti. Utilizarea necorespunzéatoare sau pentru
alte scopuri decét cele prevazute poate duce la situatii periculoase si la deteriorarea utilajului.

= Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu utilajul.

= Tnainte de a incepe lucrul, asigurati-va c& sunteti familiarizat cu toate atasamentele si comenzile de operare,
precum si cu functiile acestora.

= Atentie! Lamele continua sa functioneze dupa oprirea motorului.

= NU introduceti nicio parte a corpului dumneavoastra in buncarul de alimentare in timp ce masina
functioneaza.

« Alimentati ntotdeauna din lateral. NU STATI NICIODATA DIRECT IN FATA buncarului de alimentare.

= Este bine sa aveti un al doilea operator instruit alaturi.

Opiriti utilajul:

- cand parasiti utilajul

- Tnainte de a elimina un blocaj

- Tnainte de a verifica, curata sau repara utilajul

- cand a fost gasit un corp strain (verificati daca utilajul este deteriorat si reparati-l daca este necesar)

- cand utilajul vibreaza (verificati imediat utilajul).

= Utilizati numai piese de schimb originale si accesorii originale sau piese de schimb si accesorii autorizate de
producator.

= Toate lucrarile de reparatii trebuie efectuate exclusiv la un service autorizat RURIS.

= Inainte de punerea in functiune a utilajului, verificati suruburile, piulitele precum si alte materiale de fixare,
asigurati-va ca aceste sunt stranse ferm si verificati daca capacele si semnele de protectie sunt la locul lor.
inainte de utilizare, asigurati-vaca:

= Cititi manualul de utilizare. Pastrati-l pentru consultari ulterioare.

= Operatorii sunt pe deplin instruiti inainte de a utiliza aceasta masina.

= Masina este pozitionata pe un teren plan si solid.

= Zona de lucru este curata si libera.

= Protectiile sunt montate.

= Lamele (cutitele) sunt Tn stare buna si sigure.

= Lemnul ce urmeaza a fi tocat nu contine corpuri straine, cuie, sarma etc.
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= Cablul pentru butonul oprire de urgenta este conectat corect si butonul este functional. Nu utilizati tocatorul
cu butonul oprire de urgenta defect.

= Introduceti combustibil si ulei corespunzator in utilaj.

= Extinctorul este disponibil la fata locului.

2.3. NORME DE SIGURANTA

Operatorul este responsabil pentru accidentele sau pericolele care apar pentru alte persoane, proprietatile
acestora si el insusi.

Purtati intotdeauna ochelari de protectie in timp ce utilizati tocatorul de crengi pentru a va proteja ochii de
eventualele resturi aruncate. Evitati s& purtati imbracaminte larga sau bijuterii, care se pot prinde de piesele
in miscare al utilajului.

Purtati manusi in timp ce utilizati tocatorul de lemn. Asigurati-va ca manusile se potrivesc corect si ca nu au
mansete largi sau snururi.

Purtati pantofi de protectie cand folositi tocatorul de lemn. Nu folositi tocatorul in timp ce sunteti desculti.
Purtati pantaloni lungi in timp ce utilizati tocatorul.

Nu depozitati haine sau unelte pe utilaj.

Mentineti buncarul de alimentare si motorul curate.

Asigurati-va ca persoanele din jur pastreaza o distanta sigura fata de zona de lucru. Opriti motorul cand se
apropie o alta persoana sau un animal de companie.

Tnlocuiti semnele de sigurant si etichetele de functionare daca acestea sunt deteriorate sau neclare.
Monoxidul de carbon poate fi foarte periculos ntr-un spatiu inchis! Folositi utilajul Tntr-un spatiu deschis,
deoarece evacuarea motorului emana gaze periculoase.

Alimentarea cu combustibil

Folositi combustibil de calitate din statii peco autorizate.

Alimentati cu combustibil tip BENZINA FARA PLUMB de cea mai buna calitate, in spatii deschise si departe
de surse de foc sau scantei, care ar putea provoca un incendiu.

Nu deschideti niciodata busonul rezervorului de combustibil si nu alimentati in timpul functionarii motorului.
Lasati motorul sa se raceasca nainte de a adauga combustibil.

Nu alimentati niciodaté toc&torul atunci cand acesta se afla in interiorul unei cl&diri. Nu fumati in timpul utiliz&rii
sau atunci cand alimentati utilajul.

Depozitati combustibilul si uleiul in recipiente special realizate si aprobate in acest scop. Pastrati-le departe de
caldura si foc deschis si nu le Iasati la Tndeména copiilor.

Daca varsati benzina, nu incercati sa porniti motorul. Mutati utilajul din zona in care exista combustibil varsat,
dupa care stergeti combustibilul si permiteti disiparea vaporilor de benzina. Stergeti combustibilul varsat pentru
a evita un pericol de incendiu si eliminati deseurile in mod corespunzator.

ATENTIONARE:

Nu alimentati pe sol sau in preajma plantelor, deoarece riscati deteriorarea mediului inconjurator.

In eventualitatea unui accident, asigurati-va din timp ca exista o trusa de prim ajutor si un stingator de incendiu
n apropierea locului unde folositi tocatorul. In cazul unui accident, actionati butonul de oprire urgenta sau
cereti ajutorul unei persoane aflate in apropiere pentru a opri tocatorul.

3. DATE TEHNICE

Tip produs Tocator

Tip motor Ducar

Ciclu de functionare 4 timpi
Putere maxima motor 9CP
Capacitate cilindrica 212 cmc

Tip combustibil Benzina fara plumb
Turatie motor 3600 rpm
Capacitate rezervor combustibil 3.6L
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Capacitate baie ulei motor 0.6L
Consum combustibil 375 g/lkW-h
Tip transmisie Curea
Capacitate de tocare 4mc/h
Pornire Manuala
Numar roti 4
Diametru maxim de taiere 80 mm
Lungime maxima material tocat 120 mm
Numar cutite 6
Dimensiune cutit 178*60*9.5
Material cutite Otel Carbon
Dimensiune roti 13*5-6
Dimensiune produs 2070*675*1218 mm
Cupla tractare DA
Greutate neta cu accesorii 164 kg

4. PREZENTARE GENERALA A UTILAJULUI
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1. Buncarde
evacuare

Camera de tocare
Buncar alimentare
Rezervor
combustibil

Maner

Roti de transport
Demaror

Rl

Noo

Imaginile sunt cu caracter informativ, furnizorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari structurale si
functionale fata de utilajul prezentat in acest manual.



RO

5. GHIDUL DE MONTAJ
1. Montati rotile frontale conform imaginii.

2. Montati rotile din spate conform imaginii.

3. Montati cadrul suport.

RURIS
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Montati manerul in partea frontala a cadrului.

4.

Montati motorul pe cadrul de sustinere.

5.

Instalati camera de tocare conform imaginii.

6.
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Montati aparatoarea curelei.

7.

8.

Montati buncarul de alimentare.

9.

Montati buncarul de evacuare.

6. PUNEREA IN FUNCTIUNE
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Cand utilizati tocatorul, asigurati-va ca va aflati in zona de operare sigura.

Alimentati intotdeauna din lateral. NU STATI NICIODATA DIRECT IN FATA buncarului de alimentare.

inainte de a incarca si de a utiliza tocatorul de lemn, purtati intotdeauna echipament de protectie, inclusiv
ochelari de protectie, ca§t| bocanci si manusi

Introduceti lemnul cu capatul gros Tnainte. Daca lemnele depasesc diametrul maxim de tocare, despicati-le
fnainte de a le introduce in tocator. Cand tocati o ramura cu diametrul aproape de maxim, tineti-o cu mana
pentru a evita pericolul de a se deplasa inainte si inapoi.

Inainte de a introduce crengi sau resturi vegetale in buncarul de alimentare, asigurati-va ca maneta de
acceleratie este pe pozitia maxim . accelerat la maxim, actionand maneta de acceleratie catre stanga (maxim)
Daca crengile sau resturile vegetale introduse in buncar nu ajung in tocator, este posibil ca acestea sa
depaseasca diametrul de tocare al utilajului. Prin urmare, despicati-le inainte de a le introduce in buncar.

Nu reglati/ajustati regulatorul de turatie al motorului; regulatorul controleaza viteza maxima de functionare in
conditii de siguranta si protejeaza motorul si toate componentele motorului de deteriorarea cauzata de turatia
excesiva. Daca exista o problema, contactati un service autorizat RURIS.

6.1. VERIFICARI PRE-OPERARE

Verificati daca toate suruburile sunt strénse si ajustati-le daca este cazul.

Completarea uleiului si combustibil.

Umpleti baia de ulei a motorului cu ulei de lubrifiere RURIS 4T- MAX (vezi date tehnice)

Asezati utilajul pe o suprafata plana in timp ce alimentati cu ulei.

Pentru a verifica nivelul de ulei folositi joja de ulei, uleiul trebuie sa fie la nivel maxim.

Verificati scurgerile de ulei.

Curatati unitatea de praf si murdarie, in special filtrul de aer. Curatati filtrul de aer cu solventi neutri, uscati-I
apoi imbibati-l intr-o peliculd de ulei. Eliminati uleiul in exces prin stoarcere. In cazul in care filtrul este
prevazut cu pahar decantor, adaugati ulei curat de motor in paharul acestuia pana la semnul indicat.

Verificati starea lamei de taiere
Verificati starea comutatorului de siguranta. Asigurati-va ca acesta functioneaza.
Verificati filtrul de aer pentru a va asigura ca este curat si intact

Avertisment: Nu porniti motorul fara filtru de aer. Tn caz contrar,aerul cu impuritati poate fi aspirat in motor
diminuand durata de viata a acestuia.
6.2. PORNIREA

e Deschideti robinetul de combustibil. (2)
e  Comutati levierul de soc al motorului (1) pe pozitia inchis.

NOTA: inainte de a porni motorul, asigurati-va ca in buncarul de alimentare nu exista crengi sau resturi
vegetale.

Daca motorul este cald, nu utilizati socul.

Actionati demarorul de 2-3 ori usor, pentru a amorsa cu ulei toate orificiile interne ale motorului.

Puneti contactul motor pe pozitia ON.
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Asigurati-va ca butonul ,Oprire de urgenta” nu este apasat.
Porniti motorul actionand demarorul. Nu trageti niciodata brusc sfoara demaror, ci duceti-l mai intai pana la
opritor, adica lasati intai sa angreneze clichetii. Dirijati Tncet manerul sforii demaror in cursa de revenire spre
carcasa demarorului, chiar daca motorul e pornit.

6.3. OPRIREA MOTORULUI

10
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. Deplasati maneta de acceleratie la dreapta, reducand turatia motorului.

. Puneti contactul motorului pe pozitia OFF (inchis), pentru oprirea normala. Butonul de oprire de
urgenta se utilizeaza numai pentru oprirea utilajului Tn situatii de urgenta.
B
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o Inchideti robinetul de combustibil

7. DEPANAREA

GHID DE DEPANARE

Motorul nu porneste:

Verificati daca comutatorul de contact este in pozitia ,ON”.

Asigurati-va ca robinetul de oprire a combustibilului este deschis.

Folositi benzina proaspété si curata. Tnlocuiti combustibilul vechi si luati n considerare un stabilizator de
combustibil daca benzina este pastrata mai mult de 30 de zile.

Verificati bujia: Tnlocuiti-o daca este murdara sau crapata; daca este uleioasa, curétati-o conform instructiunilor
din manual.

Verificati daca intrerupatorul de siguranta este resetat si firul este conectat.

Motorul se opreste in timpul functionarii:

Verificati daca oprirea a fost cauzata de suprasarcina.

Verificati daca exista lemn blocat in carcasa lamei.

Asigurati-va ca intrerupatorul de siguranta functioneaza corect.

Verificati nivelul de combustibil si ulei din motor.

Zgomote ciudate:

Opriti imediat utilajul si verificati daca exista elemente de fixare slabite.

Daca nu se constata piese slabite, apelati la personal specializarea pentru inspectie si intretinere.
Lama uzata sau deteriorata:

Apelati la un centru de service autorizat pentru inlocuirea sau ascutirea lamei.

Curea de transmisie aluneca:

Opriti imediat utilajul.

Personalul specializat trebuie sa deschida capacitatea de curelei pentru inspectie.
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Tnlocuiti cureaua dac este deteriorats. Daca este intacta, ajustati pozitia motorului tensionarea curelei, apoi
reinstalati capacul curelei.

Separarea ineficienta a lemnului taiat:

Opriti imediat utilajul.

Personalul specializat trebuie sa regleze distanta dintre lame astfel:

o Deschideti capacul reductorului.

o Slabiti suruburile de pe bucsa conicé a arborelui lamei superioare si a rotii dintate.

o Rotiti arborele lamei superioare pentru a ajusta pozitia relativa dintre roata dintata si arbore.
o Stabiliti un spatiu adecvat intre lama superioara si cea inferioara.

o Strangeti suruburile de pe bucsa conica.

o Reinstalati capacul reductorului.

8. INTRETINEREA, TRANSPORTAREA S| DEPOZITAREA

Procedura de deblocare a lemnului blocat.

Daca tocatorul se opreste in timpul functionarii si un lemn rdmane blocat pe lama, fara a putea fi taiat, opriti
mai intéi tocatorul si asigurati-va ca s-a oprit complet.

Desfaceti cu grija surubul 50 si indepartati capacul axului 38. Rotiti usor lama superioara in sens antiorar.
Aceasta actiune ar trebui sa elibereze lama din lemn.

Dupa ce lemnul blocat a fost indepartat, reasambilati si fixati ferm capacul axului 38 Tnainte de a reporni masina.

Nota de siguranta

In timpul acestei proceduri, trebuie acordata o atentie deosebita pentru a evita orice accidentare, deoarece
lamele sunt foarte ascutite. Se recomanda sa apelati la un specialist daca nu sunteti sigur ca puteti efectua
aces pasi in siguranta.

Transportarea.

Precautii inainte de deplasare: .

Opiriti intotdeauna motorul Tnainte de a muta utilajul. Inchideti alimentarea cu combustibil si asigurati-va ca
maneta este in pozitie corectd pentru a preveni scurgerile de combustibil, care pot reprezenta un risc de
incendiu.

Caracteristici de manipulare:
Din cauza volumului mare, greutatii ridicate si centrului de greutate Tnalt (in special in zona carcasei lamei),
exista un risc de rasturnare care poate provoca vatamari personale si deteriorarea utilajului.

Cerinte pentru transport:

Fiti prudent si asigurati mai multe puncte ale corpului utilajului pentru a preveni inclinarea in timpul deplasarii.
Tractarea trebuie realizata doar in zone plane, dure, nepublice si imprejmuite. Viteza de deplasare trebuie
mentinuta redusa, fara a depasi 5 km/h, iar raza de viraj nu trebuie sa fie mai mica de 8 m.

Unghiul maxim de virare nu trebuie sa depaseasca 10°.

Ghid pentru depozitarea pe termen lung.

Locul de depozitare:

Alegeti un spatiu bine ventilat, ferit de accesul copiilor.

Gestionarea rezervorului de combustibil:

Goliti benzina din rezervor pentru a preveni riscurile asociate cu pastrarea combustibilului pe termen lung.
Intretinerea Tnainte de depozitare:

Efectuati o intretinere completa a utilajului.

Aplicati un produs de protectie impotriva coroziunii pentru a preveni rugina in perioada de depozitare.

9. DECLARATII DE CONFORMITATE
DECLARATIA DE CONFORMITATE CE c €

Producator: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Alexandru Radoi— Director Proiectare Productie
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Descrierea produsului: Tocatorul de crengi si resturi vegetale pe benzina este un produs specializat destinat
pentru eliminarea resturilor de crengi sau lemne.
Produsul: TOCATOR DE CRENGI SI RESTURI VEGETALE
Numar de serie produs: AAAS00100001XRURSTBB800 (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie,
caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)
Model: RURIS Tipul: STB800
Motor: termic pe benzina 4 timpi Putere maxima motor: 9 CP
jametru maxim de taiere: 80 mm Lungime maxima material tocat:120 mm
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii pe
piatd a masinilor, Directiva 2006/42/CE — masini; cerinte de siguranta si securitate, Standardul EN 1SO
12100:2010 — Masini. Securitate, Directiva 2014/30/UE, privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016
privind compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019), Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin
Regulamentul UE 2018/989)-stabilirea masurilor de limitare a emisiilor gazoase si de particule poluante
provenite de la motoare si H.G. 467/2018 privind masurile de aplicare ale Regulamentului mentionat, am efectuat
atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si declardm cé este conform cu principalele cerinte de
siguranta si securitate.
Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Securitatea masinilor. Principii generale de proiectare.
Aprecierea riscului si reducerea riscului.
SR EN 13525:2020/ EN 13525:2020- Masini forestiere. Tocatoare. Securitate.
SR EN ISO 13849-1:2016 / EN ISO 13849-1:2015 - Securitatea masinilor. Parti referitoare la securitate ale
sistemelor de comanda. Partea 1: Principii generale de proiectare.
EN ISO 13854:2019- Siguranta masinilor - Spatii minime pentru a evita strivirea partilor corpului uman.
SR EN ISO 13857:2020/ EN I1SO 13857:2019- Securitatea masinilor. Distante de securitate pentru prevenirea
patrunderii membrelor superioare si inferioare in zonele periculoase.
SR EN 13861:2012/ EN 13861:2011- Securitatea masinilor. Ghid pentru aplicarea standardelor de ergonomie
n proiectarea masinilor.
SR EN ISO 14118:2018/ EN ISO 14118:2018 - Securitatea masginilor. Prevenirea pornirii intempestive.
SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2016- Securitatea masginilor. Protectori. Cerinte generale pentru
proiectarea si constructia protectorilor ficsi si mobili.
SR EN ISO 14982:2009/ EN ISO 14982:2009- Masini agricole si forestiere. Compatibilitatea electromagnetica.
Metode de incercare si criterii de acceptabilitate.
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009- Compatibilitate electromagnetica(CEM). Partea 4-2: Tehnici de
ncercare si masurare. Incercare de imunitate la descércari electrostatice.
SR EN 61000-4-3:2006/ EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010- Compatibilitate electromagnetica (CEM).
Partea 4-3: Tehnici de incercare si masurare. incercéri de imunitate la campuri electromagnetice de
radiofrecventa, radiate.
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN ISO 11688-1:2009- Acustica. Recomandari practice pentru proiectarea
masinilor si echipamentelor cu zgomot redus. Partea 1: Planificare
Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor
Directiva 2014/30/UE - privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea
electromagnetica, actualizata 2019);
Directiva 2000/14/CE (amendata prin Directiva 2005/88/CE) — Emisiile de zgomot in mediul exterior.
Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentu UE 2018/989) - stabilirea masurilor de limitare a
emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare
Alte Standarde sau specificatii utilizate:

. SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

. SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

. SR ISO 45001:2018- Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
MARCAREA S| ETICHETAREA MOTOARELOR
Motoarele pe benzina cu aprindere prin scanteie receptionate si utilizate pe echipamentele si masinile RURIS,
conform Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentul UE 2018/989) si a HG 467/2018 sunt marcate
cu:

- Marca si numele producatorului: W.A.l & T Co. LTD
- Tipul: DH212
- Numarul aprobarii de tip obtinut de producatorul specializat:
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e13*2016/1628*2017/656 SRA1/P*0065*00
- Numarul de identificare al motorului — numar unic.
- Concept Ducar
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: Craiova, 22.05.2025
Anul aplicarii marcajului CE: 2025
Nr. inreg: 632/22.05.2025
Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al
SC RURIS IMPEX SRL

DECLARATIA DE CONFORMITATE EC

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing. Radoi Alexandru— Director Proiectare Productie

Descrierea produsului: Tocatorul de crengi si resturi vegetale pe benzina este un produs specializat destinat

pentru eliminarea resturilor de crengi sau lemne.

Produsul: TOCATOR DE CRENGI SI RESTURI VEGETALE

Numar de serie produs: AAAS00100001XRURSTBB800 (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie,

caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Model: RURIS Tipul: STB800

Motor: termic pe benzina 4 timpi Putere maxima motor: 9 CP
i im iere: 80 mm Lungime maxima material tocat: 120 mm

Nivelul de putere acustica: 112 dB (A) Nivelul de putere acustica maxim garantat: 115 dB(A)

Nivelul de putere acustica este certificat de UDEM, potrivit Raport tehnic MD-TCF-250401-68812 din 09.04.2025,in

conformitate cu prevederile Directivei 2000/14/CE si SR EN 1SO 3744:2011

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii

pe piatd a masinilor, Directiva 2006/42/CE — masini; cerinte de siguranta si securitate, Standardul EN ISO

12100:2010 — Masini. Securitate, Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016

privind compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019), Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin

Regulamentul UE 2018/989) - stabilirea masurilor de limitare a emisiilor gazoase si de particule poluante

provenite de la motoare si H.G. 467/2018 privind masurile de aplicare ale Regulamentului mentionat, am efectuat

atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si declardm cé este conform cu principalele cerinte de
siguranta si securitate

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in

conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:

«EN ISO 3744:2010- Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica si a nivelurilor de energie acustica ale
surselor de zgomot utilizadnd presiunea acustica. Metode tehnice Tn conditji apropiate de cele ale unui camp liber
deasupra unui plan reflectant

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

. SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii
. SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului
. ISO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.

Locul si data emiterii: Craiova, 22.05.2025

Anul aplicarii marcajului CE: 2025

Nr. inreg: 633/22.05.2025

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin

Director General al

SC RURIS IMPEX SRL
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1. INTRODUCTION

Dear customer!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for the trust you have placed in our company!
RURIS has been on the market since 1993 and during this time it has become a strong brand, which has built
its reputation by keeping its promises, but also by continuous investments aimed at helping customers with
reliable, efficient and quality solutions.

We are convinced that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long time. RURIS does
not offer its customers only machines, but complete solutions. An important element in the relationship with
the customer is the advice both before and after the sale, RURIS customers having at their disposal a whole
network of partner stores and service points.

To enjoy the product you have purchased, please read the user manual carefully. By following the instructions,
you will be guaranteed a long use.

RURIS company continuously works to develop its products and therefore reserves the right to modify, among
other things, their shape, appearance and performance, without having the obligation to communicate this in
advance.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Customer information and support:
Phone: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

2. SAFETY INSTRUCTIONS
2.1. WARNINGS ON THE MACHINE

Danger!

Caution, hot surfaces.

Attention, keep your distance.

Be careful of thrown objects.

Caution, keep hands out of openings while the machine is
operating.

Wear protective equipment for your head, eyes and ears.
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Read the user manual.

Wear hand protection equipment.

Danger, rotating blades.

Do not expose to rain.

OSSO

2.2. USER GUIDE

= People using the machine must not be under the influence of substances such as alcohol, narcotics,
medication, etc.

= This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

= Take into account the actual working conditions and the task you are carrying out. Improper use or use for
purposes other than those intended can lead to dangerous situations and damage to the machine.

= Children must be supervised to ensure that they do not play with the machine.

= Before starting work, make sure you are familiar with all attachments and operating controls, as well as their
functions.

= Caution! The blades continue to operate after the engine is turned off.

* DO NOT insert any part of your body into the feed hopper while the machine is running.

= Always feed from the side. NEVER STAND DIRECTLY IN FRONT OF the feed hopper.

= It is good to have a second trained operator by your side.

Stop the machine:

- when you leave the machine

- before removing a blockage

- before checking, cleaning or repairing the machine

- when a foreign body has been found (check the machine for damage and repair it if necessary)

- when the machine vibrates (check the machine immediately).

= Use only original spare parts and original accessories or spare parts and accessories authorized by the
manufacturer.

= All repair work must be carried out exclusively at an authorized RURIS service center.

= Before putting the machine into operation, check the screws, nuts and other fasteners, make sure they are
firmly tightened and check that the covers and protective signs are in place.

Before use, make sure that:

» Read the user manual. Keep it for future reference.

= Operators are fully trained before using this machine.

» The machine is positioned on flat and solid ground.

= The work area is clean and free.

» The protections are mounted.

= The blades (knives) are in good condition and safe.

» The wood to be chopped does not contain foreign bodies, nails, wire, etc.

= The emergency stop button cable is connected correctly and the button is functional. Do not use the shredder
with a defective emergency stop button.

3
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= Fill the machine with the appropriate fuel and oil.
= Fire extinguisher is available on site.

2.3. SAFETY REGULATIONS

The operator is responsible for accidents or dangers that occur to other people, their property and himself.
Always wear safety glasses while operating the chipper to protect your eyes from flying debris. Avoid wearing
loose clothing or jewelry that could get caught in moving parts of the machine.

Wear gloves while using the wood chipper. Make sure the gloves fit properly and do not have loose cuffs or
drawstrings.

Wear safety shoes when using the wood chipper. Do not use the wood chipper while barefoot.

Wear long pants while using the shredder.

Do not store clothes or tools on the machine.

Keep the feed hopper and engine clean.

Make sure bystanders keep a safe distance from the work area. Turn off the engine when another person or
pet approaches.

Replace safety signs and operating labels if they are damaged or unclear.

Carbon monoxide can be very dangerous in a confined space! Use the machine in an open space, as the
engine exhaust gives off dangerous gases.

Fuel supply

Use quality fuel from authorized petrol stations.

Refuel with the highest quality UNLEADED GASOLINE, in open spaces and away from sources of fire or
sparks, which could cause a fire.

Never open the fuel tank cap or add fuel while the engine is running. Allow the engine to cool before adding
fuel.

Never fuel the shredder when it is inside a building. Do not smoke while using or fueling the machine.

Store fuel and oil in containers specifically designed and approved for this purpose. Keep them away from heat
and open flames and keep them out of the reach of children.

If you spill gasoline, do not attempt to start the engine. Move the machine away from the area where the fuel
has been spilled, then wipe up the fuel and allow the gasoline vapors to dissipate. Wipe up spilled fuel to avoid
a fire hazard and dispose of waste properly.

WARNING:

Do not feed on the ground or around plants as you risk damaging the environment.

In the event of an accident, make sure in advance that there is a first aid kit and a fire extinguisher near the
place where you are using the shredder. In the event of an accident, press the emergency stop button or ask
a person nearby to stop the shredder.

3. TECHNICAL DATA

Product type Chopper
Engine type Duke
Duty cycle 4 strokes
Maximum engine power 9 HP

Cylinder capacity 212 cc
Fuel type Unleaded gasoline
Engine speed 3600 rpm
Fuel tank capacity 3.6L
Engine oil bath capacity 0.6L
Fuel consumption 375 g/ kWh
Transmission type Belt
Chopping capacity 4m3/h
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Starting Manual
Number of wheels 4
Maximum cutting diameter 80mm
Maxirr]um length of chopped 120mm
material
Number of knives 6
Knife size 178*60*9.5
Knife material Carbon Steel
Wheel size 13*5-6
Product size 2070*675*1218mm
Towbar YES
Net weight with accessories 164 kg
4. MACHINE OVERVIEW

1. Discharge hopper

2. Chopping chamber

3.  Food hopper

4.  Fuel tank

5. Handle

6. Transport wheels

7. Starter

The images are for informational purposes only, the supplier reserves the right to make structural and
functional changes to the machine presented in this manual.
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5. ASSEMBLY GUIDE
1. Install the front wheels as shown.

3. Mount the support frame.
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EN

Mount the handle on the front of the frame.

4.

Mount the engine on the support frame.

5.

Install the chopping chamber as shown in the picture.

6.
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7. Install the belt guard.
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6. COMMISSIONING

When using the shredder, make sure you are in the safe operating area.

Always feed from the side. NEVER STAND DIRECTLY IN FRONT OF the feed hopper.

Before loading and using the wood chipper, always wear protective equipment, including safety glasses,
helmet, boots and gloves.

Insert the wood with the thick end first. If the wood exceeds the maximum chopping diameter, split it before
inserting it into the chipper. When chopping a branch with a diameter close to the maximum, hold it with your
hand to avoid the danger of it moving back and forth.

Before inserting branches or plant debris into the feed hopper, make sure the throttle lever is in the maximum
position. Accelerate to full speed by moving the throttle lever to the left (maximum).

If the branches or plant debris placed in the hopper do not reach the shredder, it is possible that they exceed
the shredding diameter of the machine. Therefore, split them before placing them in the hopper.

Do not adjust/adjust the engine speed governor; the governor controls the maximum safe operating speed and
protects the engine and all engine components from damage caused by excessive speed. If there is a problem,
contact an authorized RURIS service center.

6.1. PRE-OPERATION CHECKS

Check that all screws are tight and adjust them if necessary.

Filling up with oil and fuel.

Fill the engine oil sump with RURIS 4T-MAX lubricating oil (see technical data)

Place the machine on a flat surface while filling with oil.

To check the oil level, use the oil dipstick, the oil must be at the maximum level.

Check for oil leaks.

Clean the unit of dust and dirt, especially the air filter. Clean the air filter with neutral solvents, dry it then soak
it in a film of oil. Remove excess oil by squeezing it out. If the filter is equipped with a separator cup, add clean
engine oil to the cup up to the indicated mark.

Check the condition of the cutting blade
Check the condition of the safety switch. Make sure it is working.

Check the air filter to make sure it is clean and intact.

Warning: Do not start the engine without an air filter. Otherwise, dirty air may be sucked into the engine,
shortening its service life.
6.2. GETTING STARTED

e  Open the fuel valve. (2)
e  Switch the engine choke lever (1) to the closed position.

NOTE: Before starting the engine, make sure that there are no branches or plant debris in the feed
hopper.

If the engine is hot, do not use the choke.

9
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Operate the starter 2-3 times gently to prime all internal engine holes with oil.
Turn the engine ignition to the ON position.

=

Make sure the "Emergency Stop" button is not pressed.

Start the engine by pulling the starter. Never pull the starter rope suddenly, but first pull it all the way to the
stop, i.e. let the pawls engage first. Slowly guide the starter rope handle in the return stroke towards the starter
housing, even if the engine is running.

10
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6.3. STOPPING THE ENGINE
. Move the throttle lever to the right, reducing engine speed.

. Turn the engine switch to the OFF position for normal shutdown. The emergency stop button is only
used to stop the machine in an emergency.

. Close the fuel valve.

7. TROUBLE

TROUBLESHOOTING GUIDE

The engine does not start:

Check that the ignition switch is in the "ON" position.

Make sure the fuel shut-off valve is open.

Use fresh, clean gasoline. Replace old fuel and consider a fuel stabilizer if gasoline is stored for more than 30
days.

Check the spark plug: replace it if it is dirty or cracked:; if it is oily, clean it according to the instructions in the
manual.

Check that the safety switch is reset and the wire is connected.

The engine stops during operation:

Check if the shutdown was caused by overload.

Check if there is wood stuck in the blade housing.

Make sure the safety switch is working properly.

Check the fuel and oil levels in the engine.

Strange noises:

Stop the machine immediately and check for loose fasteners.

If no loose parts are found, call specialized personnel for inspection and maintenance.
Worn or damaged blade:

Contact an authorized service center to replace or sharpen the blade.

The drive belt slips:

Stop the machine immediately.

11
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Specialized personnel must open the belt capacity for inspection.

Replace the belt if it is damaged. If it is intact, adjust the engine position, belt tension, then reinstall the belt
cover.

Inefficient separation of cut wood:

Stop the machine immediately.

Specialized personnel must adjust the distance between the blades as follows:

o Open the gearbox cover.

o Loosen the screws on the tapered bushing of the upper blade shaft and the gear.

o Rotate the upper blade shaft to adjust the relative position between the gear and shaft.
o Establish an appropriate gap between the upper and lower blade.

o Tighten the screws on the tapered bushing.

o Reinstall the reducer cover.

8. MAINTENANCE, TRANSPORTATION AND STORAGE

Procedure for unblocking stuck wood.

If the chipper stops during operation and a piece of wood gets stuck on the blade and cannot be cut, first turn
off the chipper and make sure it has stopped completely.

Carefully loosen the screw 50 and remove the spindle cover 38. Gently turn the upper blade counterclockwise
. This action should free the blade from the wood.

Once the jammed wood has been removed, reassemble and firmly secure the spindle cover 38 before
restarting the machine.

Safety note
During this procedure, special care must be taken to avoid any injury as the blades are very sharp. It is
recommended to call a specialist if you are not sure you can perform this step safely.

Transportation.

Precautions before traveling:

Always stop the engine before moving the machine. Turn off the fuel supply and make sure the lever is in the
correct position to prevent fuel leaks, which can be a fire hazard.

Handling features:
Due to the large volume, high weight and high center of gravity (especially in the blade housing area), there is
a risk of tipping over which can cause personal injury and damage to the machine.

Transportation requirements:

Be careful and secure several points of the machine body to prevent tilting during movement.

Towing should only be done on flat, hard, non-public and fenced areas. The speed should be kept low, not
exceeding 5 km/h, and the turning radius should not be less than 8 m.

The maximum steering angle must not exceed 10°.

Guide to long-term storage.

Storage location:

Choose a well-ventilated space, out of reach of children.

Fuel tank management:

Drain the gasoline from the tank to prevent the risks associated with long-term fuel storage.
Maintenance before storage:

Perform a complete maintenance of the machine.

Apply a corrosion protection product to prevent rust during storage.

9. DECLARATIONS OF CONFORMITY
EC DECLARATION OF CONFORMITY c €

Manufacturer : SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, no. 111, Administrative Building , Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi — Production Design Director
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Product description: The gasoline-powered branch and vegetable waste shredder is a specialized product
designed for eliminating branch or wood waste.

Product: BRANCH AND VEGETABLE WASTE SHREDDER

Product serial number : AAAS00100001XRURSTB800 (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture , characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number )

Model: RURIS Type: STB800

Engine: 4-stroke gasoline engine Maximum engine power: 9 HP

Maximum cutting diameter: 80 mm Maximum chopped material length : 120 mm

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer , in accordance with GD 1029/2008 - on the conditions for placing
machinery on the market, Directive 2006/42/EC - machinery ; safety and security requirements , Standard EN
ISO 12100:2010 - Machinery . Security, Directive 2014/30/EU , on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on
electromagnetic compatibility, updated 2019), EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) -
establishing measures to limit gaseous and particulate pollutant emissions from engines and GD 467/2018 on
the implementing measures of the aforementioned Regulation , we have certified the product's conformity with the
specified standards and declare that it complies with the main safety and security requirements.

The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative , declares on his own responsibility that the
product complies with the following European standards and directives:

SR EN ISO 12100:2011/ EN 1SO 12100:2010 - Safety of machinery - General principles for design - Risk
assessment and risk reduction.

SR EN 13525:2020/ EN 13525:2020 - Forestry machinery. Chippers. Safety.

SR EN ISO 13849-1:2016 / EN ISO 13849-1:2015 - Safety of machinery - Safety-related parts of control
systems - Part 1: General principles for design.

EN ISO 13854:2019- Safety of machinery - Minimum clearances to avoid crushing of parts of the human body.
SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019- Safety of machinery. Safety distances to prevent the entry of
upper and lower limbs into danger zones.

SR EN 13861:2012/ EN 13861:2011 - Safety of machinery . Guidance on the application of ergonomics
standards in the design of machinery .

SR EN ISO 14118:2018/ EN ISO 14118:2018 - Machine security . Prevention of untimely starting.

SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2016- Safety of machinery - Guards - General requirements for the
design and construction of fixed protectors and mobile.

SR EN ISO 14982:2009/ EN ISO 14982:2009 - Agricultural and forestry machinery . Electromagnetic
compatibility. Test methods and acceptance criteria.

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009 - Electromagnetic compatibility (EMC). Part 4-2: Testing and
measurement techniques. Electrostatic discharge immunity test.

SR EN 61000-4-3:2006/ EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010 - Electromagnetic compatibility (EMC). Part
4-3: Testing and measurement techniques. Immunity tests for radiated radio-frequency electromagnetic fields

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN I1SO 11688-1:2009 - Acoustics. Practical recommendations for the design of
machinery and low noise equipment. Part 1: Planning
Directive 2006/42/EC - on machinery - placing on the market of machinery
Direction 2014/30/EU - on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on electromagnetic compatibility,
updated 2019);
Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC) — Noise emissions in the outdoor environment.
EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - establishing measures to limit gaseous
and particulate pollutant emissions from engines
Other Standards or specifications used:
. SR EN ISO 9001 - Quality Management System
. SR EN ISO 14001 - Environmental Management System
. SR ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System Occupational .
ENGINE MARKING AND LABELING
Spark -ignition gasoline engines received and used on RURIS equipment and machines , according to EU Regulation
2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) and GD 467/2018 are marked with:
- Brand and manufacturer name: WAI & T Co. LTD
- Type: DH212
- Type approval number obtained by the specialized manufacturer :
e 13*2016/1628*2017/656 SRA1/P*0065*00
- Engine identification number — unique number .
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Ducar Concept
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer .
Note: This declaration is consistent with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval .
Place and date of issue: Craiova, 22.05.2025
Year of application of the CE marking: 2025
Registration number : 632/22.05.2025
Authorized person and signature : Eng. Stroe Marius Catalin
] Director General of
I::Il
1

SC RURIS IMPEX SRL

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer : SC RURIS IMPEX SRL
Bvd . Decebal, no. 111, Administrative Building , Craiova, Dolj, Romania
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager
Authorized person for the technical file: Eng. Radoi Alexandru — Production Design Director
Product description: The gasoline-powered branch and vegetable waste shredder is a specialized product
designed for eliminating branch or wood waste.
Product: BRANCH AND VEGETABLE WASTE SHREDDER
Product serial number : AAAS00100001XRURSTB800 (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture , characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number )
Model: RURIS Type: STB800
Engine: 4-stroke gasoline engine Maximum engine power: 9 HP
imum ing diameter: 80 mm Maximum chopped material length : 120 mm

Sound power level: 112 dB (A) Maximum guaranteed sound power level: 115 dB(A)
The sound power level is certified by UDEM, according to Technical Report MD-TCF-250401-68812 of 09.04.2025,
in accordance with the provisions of Directive 2000/14/EC and SR EN ISO 3744:2011
We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer , in accordance with GD 1029/2008 - on the conditions for placing
machinery on the market, Directive 2006/42/EC - machinery ; safety and security requirements , Standard EN
ISO 12100:2010 - Machinery . Security, Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on
electromagnetic compatibility, updated 2019), EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) -
establishing measures to limit gaseous and particulate pollutant emissions from engines and GD 467/2018
on the implementing measures of the aforementioned Regulation , we have certified the product's conformity with
the specified standards and declare that it complies with the main safety and security requirements.
The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative , declares on his own responsibility that the product
complies with the following European standards and directives:
«EN ISO 3744:2010 - Acoustics - Determination of sound power levels and sound energy levels of noise sources

using sound pressure - Technical methods under conditions close to those of a free field above a reflecting plane
Other Standards or specifications used:

. SR EN ISO 9001 - Quality Management System

. SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

. 1SO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System Occupational .
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer .
Place and date of issue: Craiova, 22.05.2025
Year of application of the CE marking: 2025
Registration number : 633/22.05.2025
Authorized person and signature : Engineer Stroe Marius Catalin
Director General of
SC RURIS IMPEX SRL
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HU RURIS
1. BEVEZETES

Kedves vasarlonk!

Koszonjik, hogy a RURIS termék megvasarlasa mellett dontott, és hogy bizalmat szavazott céglinknek! A
RURIS 1993 6ta van jelen a piacon, és ez idd alatt er6s markava valt, amely hirnevét igéreteinek betartasaval,
valamint a folyamatos befektetésekkel épitette fel, amelyek célja, hogy megbizhato, hatékony és minéségi
megoldasokkal segitse az lUgyfeleket.

Meggy6z8désiink, hogy értékelni fogja termékiinket, és sokaig élvezni fogja annak teljesitményét. A RURIS
nem csupan gépeket kinal lUgyfeleinek, hanem komplett megoldasokat. Az tgyféllel valé kapcsolat fontos
eleme a tanacsadas mind az értékesités el6tt, mind utana, a RURIS ugyfeleinek partneriizletek és
szervizpontok teljes halozata all rendelkezésére.

A megvasarolt termék 6romének eléréséhez kérjik, figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatét. Az
utasitasok betartasaval hosszu tavu hasznalatot garantalunk.

A RURIS vallalat folyamatosan fejleszti termékeit, ezért fenntartja a jogot, hogy tébbek kozott azok alakjat,
megjelenését és teljesitményét modositsa anélkul, hogy errél elézetesen értesitést kellene kildenie.

Még egyszer kdszonjik, hogy a RURIS termékeket valasztotta!
Ugyfélinforméaciok és tamogatas:
Telefon: 0351.820.105
email: info@ruris.ro

2. BIZTONSAGI UTASITASOK
2.1. FIGYELMEZTETESEK A GEPEN

Veszély!

Vigyazat, forré fellletek.

Figyelem, tartsatok a tavolsagot!

Vigyazzon a kidobott targyakkal.

Vigyazat, a gép mikddése kdzben tartsa tavol a kezét a
nyilasoktol.

Viseljen védéfelszerelést a fej, a szem és a fil védelmére.

O PP PP



mailto:info@ruris.ro

HU RURIS

Olvasd el a felhasznaloi kézikonyvet.

Viseljen kézvédd felszerelést.

Veszély, forgd pengék.

Ne tegye ki esének.

OSSO

2.2. FELHASZNALOI UTMUTATO

= A gépet hasznalok nem allhatnak alkohol, kabitészer, gydgyszer stb. befolyasa alatt.

= Ez a készulék nem alkalmas csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességu, illetve tapasztalattal és
tudassal nem rendelkez6 személyek (beleértve a gyermekeket is) altali hasznalatra, kivéve, ha egy, a
biztonsagukeért felelés személy felligyeli 6ket, vagy eligazitast nyujt a készllék hasznalatardl.

= Vegye figyelembe a tényleges munkakoériilményeket és az elvégzend6 feladatot. A nem rendeltetésszeri
vagy nem rendeltetésszerl hasznalat veszélyes helyzetekhez és a gép karosodasahoz vezethet.

= A gyermekeket feligyelni kell, hogy ne jatsszanak a géppel.

= A munka megkezdése elétt gy6z8djon meg arrdl, hogy ismeri az 6sszes tartozékot és kezel6szervet, valamint
azok funkcioit.

= Figyelem! A pengék a motor ledllitasa utan is mikodnek.

= NE helyezze be testének semmilyen részét az adagol6garatba, mikézben a gép mikodik.

= Mindig oldalrél etessen. SOHA NE ALLJON KOZVETLENUL A talcaadagolé ELE.

= Jo, ha van melletted egy masodik, képzett kezeld.

Allitsa le a gépet:

- amikor elhagyod a gépet

- mielétt eltavolitana az elzarédast

- a gép ellendrzése, tisztitasa vagy javitasa el6tt

- ha idegen testet talalt (ellendrizze a gépet sérllések szempontjabdl, és sziikség esetén javitsa meg)

- amikor a gép rezeg (azonnal ellendrizze a gépet).

= Kizardlag eredeti alkatrészeket és eredeti tartozékokat, illetve a gyart6 altal engedélyezett alkatrészeket és
tartozékokat hasznaljon.

= Minden javitasi munkat kizarolag hivatalos RURIS szervizkdzpontban szabad elvégezni.

= A gép uzembe helyezése elétt ellendrizze a csavarokat, anyakat és egyéb rogzitéelemeket, gy6z4djon meg
arrol, hogy szorosan meg vannak huzva, és hogy a burkolatok és a véddjelzések a helyikodn vannak.
Hasznalat el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy:

= Olvassa el a hasznalati Gtmutatét. Orizze meg késébbi felhasznalas céljabol.

= A kezeldk teljes korli képzésben részeslilnek a gép hasznalata el6tt.

= A gép sik és szilard talajon all.

= A munkatertlet tiszta és szabad.

= A védbelemek fel vannak szerelve.

= A pengék (kések) jo allapotban vannak és biztonsagosak.

= A darabolandé fa nem tartalmaz idegen testeket, szogeket, drotot stb.

= A vészleallitd gomb kabele megfeleléen van csatlakoztatva, és a gomb mikddik. Ne hasznalja az apritdgépet
hibas vészleallito gombbal.

= Toltse fel a gépet a megfelel6 lzemanyaggal és olajjal.
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= Tlzolté készilék all rendelkezésre a helyszinen.

2.3. BIZTONSAGI ELOIRASOK

A kezel6 felel6s a masokat, azok tulajdonat és 6t magat ért balesetekért vagy veszélyekért.

A gép hasznalata kozben mindig viseljen védészemuveget, hogy megvédje szemét a repuld tormeléktél.
Kerilje a laza ruhazat vagy ékszer viselését, amelyek beakadhatnak a gép mozgo alkatrészeibe.

Viseljen kesztylit a faaprité hasznalata kdzben. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a kesztyl megfeleléen illeszkedik,
és nincs laza mandzsettaja vagy huzoézsindrja.

Viseljen biztonsagi cip6t a faapritogép hasznalata kézben. Ne hasznalja a faapritogépet mezitlab.

Viseljen hosszu nadragot az apritd hasznalata kézben.

Ne taroljon ruhakat vagy szerszamokat a gépen.

Tartsa tisztan az adagologaratot és a motort.

Gy6z6djon meg rola, hogy a jarékeldk biztonsagos tavolsagot tartanak a munkaterilettdl. Kapcsolja ki a motort,
ha egy masik személy vagy haziallat kdzeledik.

Cserélje ki a sérilt vagy elmosddott biztonsagi jelzéseket és lizemeltetési cimkéket.

A szén-monoxid zart térben nagyon veszélyes lehet! A gépet nyilt térben hasznalja, mivel a motor
kipufogogaza veszélyes gazokat bocsat ki.

Uzemanyag-ellatas

Hasznaljon mindségi Uzemanyagot hivatalos benzinkutaktol.

A legmagasabb minéségii OLOMMENTES BENZINNEL tankoljon, nyilt téren, t{iztél vagy szikratol tavol, mert
ezek tlizet okozhatnak.

Soha ne nyissa ki az lizemanyagtartaly sapkajat, és ne toltsén Gzemanyagot a tartalyba, mikézben a motor
jar. Hagyja a motort leh(iIni, mielétt Gzemanyagot tdltene.

Soha ne tankoljon a szecskazdba épiileten beliil. Ne dohanyozzon hasznalat vagy tankolas kdzben.

Az lzemanyagot és az olajat kifejezetten erre a célra tervezett és jovahagyott tartalyokban tarolja. Tartsa tavol
hétél és nyilt langtdl, valamint gyermekektél elzarva.

Ha kiémlik a benzin, ne prébalja meg beinditani a motort. Vigye el a gépet arrdl a helyrél, ahol a benzin kiomlétt,
majd tordlje fel az izemanyagot, és hagyja elparologni a benzing6zoket. A tlizveszély elkerilése érdekében
tordlje fel a kiomlétt lzemanyagot, és a hulladékot megfeleléen artalmatlanitsa.

FIGYELMEZTETES:

Ne etess a f6ldon vagy névények kdzelében, mert karosithatod a kérnyezetet.

Baleset esetén elére gy6z6djon meg arrdl, hogy van elsésegélycsomag és tlizoltd késziilék a kozelében, ahol
az apritégépet hasznalja. Baleset esetén nyomja meg a vészleallito gombot, vagy kérjen meg egy kdzelben
tartozkodd személyt, hogy allitsa le az apritdgépet.

3. MUSZAKI ADATOK

Terméktipus Apritd
Motor tipusa Herceg
Kitoltési ciklus 4 utem
Maximalis motorteljesitmény 9LE

Hengerirtartalom 212 koébcentiméter
Uzemanyag tipusa Olommentes benzin
Motorfordulatszam 3600 fordulat/perc
Uzemanyagtartaly kapacitasa 3,6 literes
Motorolajfiirdé kapacitasa 0,6 liter
Uzemanyag-fogyasztas 375 g/lkWh
Valtoé tipusa Ov
Apritasi kapacitas 4 m3/6ra
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Kezdés Kézikényv
Kerekek szama 4
Maximalis vagasi atméré 80 mm
ﬁg;:g;t anyag maximalis 120 mm
Kések szama 6

Kés mérete 178*60*9,5
Kés anyaga Szénacél
Kerékméret 13*5-6
Termék mérete 2070 * 675 * 1218 mm
Vonéhorog IGEN
Netto tomeg tartozékokkal 164 kg

4. GEP ATTEKINTESE

Urit6 garat
Apritokamra
Elelmiszer-tartaly
Uzemanyag tartaly
Fogantyu
Szallitékerekek
Inditd

Nogokwh=

A képek csak tajékoztaté jellegliek, a szallité fenntartja a jogot, hogy a jelen kézikonyvben bemutatott
gépen szerkezeti és funkcionalis valtoztatasokat hajtson végre.
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5. 0SSZESZERELESI UTMUTATO
1. Szerelje fel az els6 kerekeket az abran lathaté médon.

4 ™
N _/

2. Szerelje fel a hatso kerekeket az abran lathaté modon.
4 N

3. Szerelje fel a tartokeretet.

RURIS
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Szerelje fel a fogantyut a keret elejére.

4.

Szerelje fel a motort a tartokeretre.

5.

Szerelje fel a vagokamrat a képen lathaté médon.

6.
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7. Szerelje fel a szijvédot.

RURIS



HU RURIS

6. UZEMBE HELYEZES

A szorégép hasznalatakor gy6z6djon meg arrol, hogy a biztonsagos miikédési terlleten tartozkodik.

Mindig oldalrél etessen. SOHA NE ALLJON KOZVETLENUL A talcaadagol6 ELE.

A faaprit6 betoltése és hasznalata el6tt mindig viseljen védéfelszerelést, beleértve a védészemiiveget, sisakot,
csizmat és kesztydit.

A fat el6szor a vastagabb végével helyezze be. Ha a fa meghaladja a maximalis apritasi atmérét, akkor hasitsa
fel, miel6tt a gépbe helyezi. Amikor egy maximalis atméréhoz kozeli atméréji agat aprit, fogja meg kézzel,
hogy elkertlje az el6re-hatra mozdulas veszélyét.

Miel6tt agakat vagy novényi tormeléket helyezne az adagoldgaratba, gy6z6djon meg arrél, hogy a gazkar
maximalis allasban van. Gyorsitson teljes sebességre a gazkar balra (maximum) mozgatasaval.

Ha a tartalyba helyezett agak vagy névényi térmelék nem éri el a daralét, lehetséges, hogy meghaladjak a gép
apritasi atmérgjét. Ezért a tartalyba helyezés el6tt hasitsa fel 6ket.

Ne allitsa be a motorfordulatszam-szabalyozét; a szabalyozé szabalyozza a maximalis biztonsagos Gzemi
sebességet, és megvédi a motort és az 6sszes motoralkatrészt a tulzott fordulatszam okozta karosodastol.
Probléma esetén forduljon egy hivatalos RURIS szervizkdzponthoz.

6.1. MUKODES ELOTTI ELLENORZESEK

Ellenérizd, hogy minden csavar meg van-e huzva, és szikség esetén allitsd be &ket.

Olaj és Gizemanyag feltoltése.

Toltse fel a motor olajteknéjét RURIS 4T-MAX kendolajjal (Iasd a miiszaki adatokat)

Helyezze a gépet sik fellletre, mikdzben olajjal tolti fel.

Az olajszint ellen6rzéséhez hasznalja az olajszintmérd palcat, az olajszintnek a maximalis szinten kell lennie.
Ellenérizze az olajszivargast.

Tisztitsa meg a készlléket a portdl és a szennyezddésektdl, kulondsen a légszirét. Tisztitsa meg a 1égszirét
semleges olddszerekkel, szaritsa meg, majd aztassa be egy olajfiimbe. Nyomja ki a felesleges olajat. Ha a
sz(r6 levalasztépoharral van felszerelve, 6ntson tiszta motorolajat a poharba a jelzett jelzésig.

Ellenérizze a vagokorong allapotat
Ellenérizze a biztonsagi kapcsolé allapotat. Gy6zédjon meg réla, hogy mikodik.
Ellenérizze a leveg8sz(irét, hogy tiszta és ép-e.

Figyelmeztetés: Ne inditsa be a motort légsz(ird nélkil. Ellenkezd esetben szennyezett levegd kerllhet a
motorba, ami lerdviditi annak élettartamat.

6.2. KEZDES

e Nyissa ki az lizemanyagszelepet. (2)
e  Kapcsolja a motor fojtészelepét (1) zart allasba.

JEGYZET: A motor beinditasa elétt gy6zédjon meg arrol, hogy nincsenek agak vagy novényi
tormelékek az adagolégaratban.

Ha a motor forrd, ne hasznalja a fojtészelepet.

9
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Finoman mikddtesse az inditokart 2-3 alkalommal, hogy a motor 6sszes bels6 furatat olajjal toltse fel.
Kapcsolja a motor gyujtasat ON allasba.

=

Mozgassa a gazkart kissé balra.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a ,Vészleallitd” gomb nincs lenyomva.
Inditsa be a motort az inditékar meghtzasaval. Soha ne hizza meg hirtelen az inditézsinort, hanem el6szor
huzza meg teljesen Utkdzésig, azaz hagyja, hogy a kilincsek beakadjanak. Lassan vezesse az inditdézsinor
fogantyujat visszafelé az inditohaz felé, még akkor is, ha a motor jar.

10
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6.3. AMOTOR LEALLITASA
. Mozgassa a gazkart jobbra, csdkkentve a motor fordulatszamat.

. Normal leallitashoz forditsa a motorkapcsolot Kl allasba. A vészleallité gomb csak vészhelyzetben
hasznalhato a gép leallitasara.

e  Zarja el az Uzemanyagszelepet.

7. BAJ

HIBAELHARITASI UTMUTATO

A motor nem indul be:

Ellenérizze, hogy a gyujtaskapcsold ,ON” allasban van-e.

Gydz6djon meg arrdl, hogy az izemanyag-elzaré szelep nyitva van.

Haszndljon friss, tiszta benzint. Cserélje le a régi (izemanyagot, és fontolja meg lzemanyag-stabilizator
hasznalatat, ha a benzint 30 napnal tovabb tarolja.

Ellenérizd a gyujtogyertyat: cseréld ki, ha szennyezett vagy repedt; ha olajos, tisztitsd meg a kézikdnyvben
talalhato utasitédsok szerint.

Ellenérizze, hogy a biztonsagi kapcsolé vissza van-e allitva, és a vezeték csatlakoztatva van-e.
A motor miikédés kdzben ledll:

Ellenérizze, hogy a leéllast tulterhelés okozta-e.

Ellenérizd, hogy nincs-e beszorult fa a pengehazba.

Gydz6djon meg arrdl, hogy a biztonsagi kapcsolé megfeleléen mikodik.

Ellenérizze az Gizemanyag- és olajszintet a motorban.

Furcsa zajok:

Azonnal allitsa le a gépet, és ellenérizze, hogy nincsenek-e meglazult rogzitéelemek.

Ha nem taldl laza alkatrészeket, hivjon szakképzett személyzetet ellenérzésre és karbantartasra.
Kopott vagy sérilt penge:

A penge cseréjéhez vagy élezéséhez forduljon egy hivatalos szervizk6zponthoz.

A hajtoszij csuszik:

Azonnal allitsa le a gépet.
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A szakképzett személyzetnek fel kell nyitnia a szalag kapacitasat ellenérzés céljabdl.

Cserélje ki a sérilt szijat. Ha ép, allitsa be a motor helyzetét, a szij feszességét, majd szerelje vissza a
szijburkolatot.

A vagott fa nem hatékony szétvalasztasa:

Azonnal allitsa le a gépet.

A szakképzett személyzetnek a kdvetkezéképpen kell bedllitani a pengék kozotti tavolsagot:

o Nyissa ki a sebességvalto fedelét.

o Lazitsa meg a felsé pengetengely kipos perselyének és a fogaskeréknek a csavarjait.

o Forgassa el a felsé pengetengelyt a fogaskerék és a tengely kozétti relativ helyzet beallitasahoz.
o Hagyjon megfeleld rést a felsé és az als6é penge kdzott.

o Huzza meg a kupos persely csavarjait.

o Szerelje vissza a reduktor fedelét.

8. KARBANTARTAS, SZALLITAS ES TAROLAS

Eljaras az elakadt fa eltavolitasara.

Ha a daralo mikodés kdzben leall, és egy fadarab beszorul a pengébe, és nem lehet elvagni, elészor kapcsolja
ki a daralot, és gy6z6djon meg arrdl, hogy teljesen leallt.

Ovatosan lazitsa meg a csavart 50, és vegye le az orséfedelet 38. Finoman forgassa el a fels6 pengét az
éramutato jarasaval ellentétes iranyba. Ennek a miiveletnek ki kell szabaditania a pengét a fabal.

Miutan eltavolitotta az elakadt fat, szerelje vissza és rogzitse szorosan az orséfedelet 38, mielétt Ujrainditana
a gépet.

Biztonsagi megjegyzés
Az eljaras soran kulénds gonddal kell eljarni a sérllések elkertilése érdekében, mivel a pengék nagyon élesek.
Ha nem biztos benne, hogy biztonsagosan el tudja végezni ezt a |épést, ajanlott szakembert hivni.

Szallitas.

Ovintézkedések utazas el6tt:

A gép mozgatasa el6tt mindig allitsa le a motort. Kapcsolja ki az lzemanyag-ellatast, és gy6z6djén meg arrol,
hogy a kar a megfeleld helyzetben van, hogy elkerllje az tzemanyag-szivargast, ami tlizveszélyt okozhat.

Kezelési jellemzék:
A nagy térfogat, a nagy suly és a magas sulypont (kiléndsen a pengehaz terlletén) miatt fennall a felborulas
veszélye, ami személyi sériilést és a gép karosodasat okozhatja.

Szallitasi kdvetelmények:

Legyen 6vatos, és rogzitse a gép testét tébb ponton, hogy megakadalyozza a felborulast mozgas kézben.
Vontatast csak sik, kemény, nem nyilvanos és bekeritett terlileten szabad végezni. A sebességet alacsonyan
kell tartani, nem haladhatja meg az 5 km/h-t, a fordulasi sugar pedig nem lehet kisebb 8 méternél.

A maximalis kormanyzasi sz6g nem haladhatja meg a 10°-ot.

Utmutaté a hossz( tavi tarolashoz.

Tarolasi hely:

Valasszon jol szell6z6 helyet, gyermekek eldl elzarva.

Uzemanyagtartaly kezelése:

Engedje le a benzint a tartalybdl, hogy elkeriilje az izemanyag hosszu tavu tarolasaval jaré kockazatokat.
Karbantartas tarolas elétt:

Végezze el a gép teljes koril karbantartasat.

Tarolas kdzben hasznaljon korrézidvédé terméket a rozsda megel6zése érdekében.

9. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK
EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT c €

Gyart6 : SC RURIS IMPEX SRL

Bvd . Decebal, nem. 111, Igazgatasi épulet, Craiova, Dolj, Romania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képvisel: mérndk Stroe Marius Catalin — Ugyvezet6 igazgatd

A miszaki dokumentacioért felelés személy: Alexandru Radoi mérndk — Gyartastervezési igazgatd
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Termékleiras: A benziniizemii ag- és z6ldséghulladék-aprité egy specialis termék, amelyet ag- vagy fahulladék
megsemmisitésére terveztek.

Termék: AG- ES ZOLDSEGHULLADEK APRITO

Termék sorozatszama: AAAS00100001XRURSTBB800 (ahol az AA a gyartasi év utolsé két szamjegyét, az 5. és 7.
karakter a gyartasi szamot, a 7-12. karakterek pedig a termékszamot jel6lik)

Modell: RURIS Tipus: STB800

Motor 4 utemu benzmmotor Maximalis motorteljesnmeny 9LE

Mi, az SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyart6, a gépek forgalomba hozatalanak feltételeir6l sz6l6 1029/2008. sz. GD
rendelettel, a 2006/42/EK iranyelvvel - gépek; biztonsagi és védelmi kévetelmények , valamint az EN ISO
12100:2010 szabvany - Gépek. Biztonsag, Osszhangban. Az elektromdgneses Osszeférhetéségrél szélé
2014/30/EU iranyelv (az elektromagneses dsszeférhetbségrél szolo 487/2016. szamu rendelet, frissitve 2019-ben),
az (EU) 2016/1628. szamu rendelet (médositva az (EU) 2018/989. szamu rendelettel) — a motorok gaz- és szilard
halmazallapoti szennyezb6anyag-kibocsatdsanak korlatozdsdra irdnyuld intézkedések megallapitasarél — ,
valamint a fent emlitett rendelet végrehajtasi intézkedéseirdl sz616 467/2018. szamu rendelet értelmében tanusitottuk
a termék megfelel6ségét a meghatarozott szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a fébb biztonsagi
kévetelményeknek.
Alulirott Stroe Catalin, a gyarté képvisel6je, sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel a kdvetkezd
eurdpai szabvanyoknak és iranyelveknek:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Gépek biztonsaga - Altalanos tervezési elvek -
Kockazatértékelés és kockazatcsokkenteés.
SR EN 13525:2020/ EN 13525:2020 - Erdészeti gépek. Apritogépek. Biztonsag.
SR EN ISO 13849-1:2016 / EN ISO 13849-1:2015 - Gépek biztonsaga. Vezérl6rendszerek biztonsaggal
kapcsolatos részei. 1. rész: Altalanos tervezési elvek.
EN ISO 13854:2019- Gépek biztonsaga. Minimalis tavolsagok az emberi testrészek 6sszenyomddasanak
elkerulése érdekében.
SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 - Gépek biztonsaga. Biztonsagi tavolsagok a felsé és alsé
végtagok veszélyes zénaba jutasanak megakadalyozasara.
SR EN 13861:2012/ EN 13861:2011 - Gépek biztonsaga. Utmutaté az ergondémiai szabvanyok
alkalmazasahoz gépek tervezésében.
SR EN ISO 14118:2018/ EN ISO 14118:2018 - Gépbiztonsag. A korai inditas megakadalyozasa.
SR EN ISO 14120:2016/ EN ISO 14120:2016- Gépek biztonsaga. Védsburkolatok. Altalanos kévetelmények
a rogzitett és mobil védéburkolatok tervezésére és gyartasara.
SR EN ISO 14982:2009/ EN ISO 14982:2009 - Mez6gazdasagi és erdészeti gépek. Elektromagneses
Osszeférhetéség. Vizsgalati mddszerek és elfogadasi kritériumok.
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2009 - Elektromagneses 6sszeférhetéség (EMC). 4-2. rész: Vizsgalati
és mérési technikak. Elektrosztatikus kisliléssel szembeni védettség vizsgalata.
SR EN 61000-4-3:2006/ EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010 - Elektromagneses 6sszeférhetéség (EMC).
4-3. rész: Vizsgalati és mérési technikak. Kisugarzott radiéfrekvencias elektromagneses mezdék zavart(irési
vizsgalatai.
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN ISO 11688-1:2009 - Akusztika. Gyakorlati ajanlasok gépek és alacsony
zajszintl berendezések tervezéséhez. 1. rész: Tervezés
2006/42/EK iranyelv — a gépekrdl — a gépek forgalomba hozatala
Irany 2014/30/EU iranyelv — az elektromagneses Osszeférhetéségrél (GD 487/2016 az elektromagneses
Osszeférhetéségrol, frissitve 2019-ben);
2000/14/EK iranyelv (mddositva a 2005/88/EK iranyelvvel) — Zajkibocsatas kiiltéri kérnyezetben.
(EU) 2016/1628 rendelet (médositva az (EU) 2018/989 rendelettel) — a motorok gaz- és szilard
halmazallapotu szennyez&anyag-kibocsatasanak korlatozasara iranyuld intézkedések megallapitasardl
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eldirasok:

. SR EN ISO 9001 - Min&ségiranyitasi rendszer

. SR EN ISO 14001 - Kérnyezetkdzpontu iranyitasi rendszer

. SR ISO 45001:2018 - Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsagi iranyitasi rendszer Munkahelyi.
MOTORJELOLES ES CIMKEZES
A RURIS berendezéseken és gépeken atvett és hasznalt szikragyujtasu benzinmotorokat az EU 2016/1628/EK
rendelete (moédositva az EU 2018/989/EK rendelettel) és a GD 467/2018 rendelettel 6sszhangban a kdvetkezd
jeldléssel 1atjak el:

- Marka és gyartd neve: WAI & T Co. LTD
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- Tipus: DH212
- A szakosodott gyarto altal kiadott tipusjévahagyasi szam:
e 13*2016/1628*2017/656 SRA1/P*0065*00
- Motorazonosité szam — egyedi szam.
Ducar koncepcio
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacioé a gyarté tulajdonat képezi.
Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.
Ervényességi id6: a jovahagyas datumatdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és datuma: Craiova, 2025.05.22.
A CE-jeldlés alkalmazasanak éve: 2025
Regisztraciés szam: 632/22.05.2025
Meghatalmazott személy és alairas: Stroe Marius Catalin mérnok
f féigazgato
SC RURIS IMPEX SRL

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Gyarté : SC RURIS IMPEX SRL

Bvd . Decebal, nem. 111, Igazgatasi éplilet, Craiova, Dolj, Romania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képviselé: mérnok Stroe Marius Catalin — Ugyvezetd igazgatod

A miszaki dokumentacidért felelés személy: Radoi Alexandru mérnok — Gyartastervezési igazgatd

Termékleiras: A benzinlizemii ag- és zéldséghulladék-aprité egy specialis termék, amelyet ag- vagy fahulladék
megsemmisitésére terveztek.

Termék: AG- ES ZOLDSEGHULLADEK APRITO

Termék sorozatszama: AAAS00100001XRURSTB800 (ahol az AA a gyartasi év utolsé két szamjegyét, az 5. és 7.
karakter a gyartasi szamot, a 7-12. karakterek pedig a termékszamot jeldlik)

Modell: RURIS Tipus: STB800

Motor 4 utemu benzmmotor Maximalis motorteljes,ltmeny 9LE

Hangteljesitményszint: 112 dB (A) Garantalt maximalis hangteljesitményszint: 115 dB (A)
A hangteljesitményszintet az UDEM tanusitotta a 2025.04.09-i MD-TCF-250401-68812 szamu miszaki jelentés
szerint, a 2000/14/EK iranyelv és az SR EN ISO 3744:2011 szabvany rendelkezéseivel 6sszhangban.
Mi, az SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyarto, a gépek forgalomba hozatalanak feltételeirél sz616 1029/2008. sz. GD
rendelettel, a 2006/42/EK iranyelvvel - gépek; biztonsdgi és védelmi kévetelmények , valamint az EN ISO
12100:2010 szabvany - Gépek. Biztonsag, dsszhangban. Az elektromdgneses Osszeférhet6ségrél szolo
2014/30/EU irdanyelv (az elektroméagneses 6sszeférhet6ségrél sz6l6 487/2016. szamu rendelet, frissitve 2019-ben),
az (EU) 2016/1628. szamu rendelet (médositva az (EU) 2018/989. szamu rendelettel) — a motorok gaz- és szilard
halmazallapotu szennyezbéanyag-kibocsatasanak korldtozdsdra vonatkozoé intézkedések megallapitasarol — ,
valamint a fent emlitett rendelet végrehajtasi intézkedéseirdl sz6l6 467/2018. szamu rendelet értelmében tanusitottuk
a termék megfelel6ségét a meghatarozott szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a fébb biztonsagi
kévetelményeknek.
Alulirott Stroe Catalin, a gyarto képviseldje, sajat feleldsségére kijelenti, hogy a termék megfelel a kévetkezd eurdpai
szabvanyoknak és iranyelveknek:
«EN ISO 3744:2010 - Akusztika - Zajforrasok hangteljesitményszintjének és hangenergiaszintjének meghatarozasa

hangnyomas mérésével - Mlszaki mdédszerek a visszaverédési sik feletti szabad térhez kozeli kdriilmények kdzott
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eldirasok:

. SR EN ISO 9001 - Minéségiranyitasi rendszer

. SR EN ISO 14001 - Kérnyezetkdzpontu iranyitasi rendszer

. 1SO 45001:2018 - Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsagi iranyitasi rendszer Munkahelyi.
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacio a gyarto tulajdonat képezi.
Kiallitas helye és datuma: Craiova, 2025.05.22.
A CE-jeldlés alkalmazasanak éve: 2025
Regisztraciés szam: 633/22.05.2025
Meghatalmazott személy és alairasa: Stroe Marius Catalin mérnok

1 féigazgatd

SC RURIS IMPEX SRL
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1. INTRODUCTION

Cher client!

Merci d'avoir choisi RURIS et de la confiance que vous nous témoignez ! Présente sur le marché depuis 1993,
RURIS est devenue une marque forte qui a bati sa réputation sur le respect de ses engagements, mais aussi
sur des investissements continus visant a proposer a ses clients des solutions fiables, efficaces et de qualité.
Nous sommes convaincus que vous apprécierez nos produits et profiterez de leurs performances pendant
longtemps. RURIS ne propose pas seulement des machines, mais des solutions complétes. Un élément
important de la relation client est le conseil avant et apres la vente. Les clients RURIS disposent d'un réseau
complet de magasins partenaires et de points de service.

Pour profiter pleinement du produit que vous avez acheté, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation. En
suivant les instructions, vous bénéficierez d'une utilisation prolongée.

La société RURIS travaille en permanence au développement de ses produits et se réserve donc le droit de
modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir l'obligation de le
communiquer a l'avance.

Merci encore une fois d'avoir choisi les produits RURIS !
Informations et support client :

Téléphone : 0351.820.105
Courriel : info@ruris.ro

2. CONSIGNES DE SECURITE
2.1. AVERTISSEMENTS SUR LA MACHINE

Danger!

Attention, surfaces chaudes.

Attention, gardez vos distances.

Faites attention aux objets jetés.

Attention, gardez les mains hors des ouvertures pendant le
fonctionnement de la machine.

Portez un équipement de protection pour la téte, les yeux et
les oreilles.

Ok P>
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Lisez le manuel d'utilisation.

Portez un équipement de protection des mains.

Danger, lames rotatives.

Ne pas exposer a la pluie.

OSSO

2.2. GUIDE DE L'UTILISATEUR

= Les personnes utilisant la machine ne doivent pas étre sous l'influence de substances telles que l'alcool, les
stupéfiants, les médicaments, etc.

= Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manquant d'expérience et de connaissances, a moins
gu'elles n'aient regu une supervision ou des instructions concernant I'utilisation de I'appareil par une personne
responsable de leur sécurité.

= Tenez compte des conditions de travail réelles et de la tache que vous effectuez. Une utilisation inappropriée
ou a des fins autres que celles prévues peut entrainer des situations dangereuses et endommager la machine.
* Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec la machine.

= Avant de commencer le travail, assurez-vous de bien connaitre tous les accessoires et commandes de
fonctionnement, ainsi que leurs fonctions.

= Attention ! Les lames continuent de fonctionner aprés I'arrét du moteur.

* N'insérez AUCUNE partie de votre corps dans la trémie d'alimentation pendant que la machine est en
marche.

= Toujours nourrir par le c6té. NE JAMAIS SE TENIR DIRECTEMENT DEVANT la trémie d'alimentation.

= |l est bon d’avoir un deuxi€éme opérateur formé a vos cotés.

Arréter la machine :

- quand vous quittez la machine

- avant de retirer un blocage

- avant de vérifier, de nettoyer ou de réparer la machine

- lorsqu'un corps étranger a été trouvé (vérifier que la machine n'est pas endommagée et la réparer si
nécessaire)

- lorsque la machine vibre (vérifier immédiatement la machine).

= Utiliser uniquement des piéces de rechange et des accessoires d'origine ou des piéces de rechange et des
accessoires autorisés par le fabricant.

= Tous les travaux de réparation doivent étre effectués exclusivement dans un centre de service RURIS agréé.
= Avant de mettre la machine en service, vérifiez les vis, les écrous et autres éléments de fixation, assurez-
vous qu'ils sont bien serrés et vérifiez que les couvercles et les panneaux de protection sont en place.

Avant utilisation, assurez-vous que :

» Lisez le manuel d'utilisation. Conservez-le pour référence ultérieure.

= Les opérateurs sont entierement formés avant d’utiliser cette machine.

» La machine est positionnée sur un sol plat et solide.

= L' espace de travail est propre et libre.

» Les protections sont montées.

* Les lames (couteaux) sont en bon état et sécuritaires.

3
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» Le bois a couper ne contient pas de corps étrangers, clous, fils, etc.

= Le cable du bouton d'arrét d'urgence est correctement connecté et le bouton est fonctionnel. N'utilisez pas le
destructeur de documents avec un bouton d'arrét d'urgence défectueux.

= Remplissez la machine avec le carburant et I'huile appropriés.

= Un extincteur est disponible sur place.

2.3. REGLES DE SECURITE

L'opérateur est responsable des accidents ou des dangers qui surviennent aux autres personnes, a leurs biens
et a lui-méme.

Portez toujours des lunettes de sécurité lorsque vous utilisez le broyeur afin de protéger vos yeux des
projections de débris. Evitez de porter des vétements amples ou des bijoux qui pourraient se coincer dans les
piéces mobiles de la machine.

Portez des gants lorsque vous utilisez le broyeur a bois. Assurez-vous qu'ils sont bien ajustés et que leurs
poignets et cordons sont bien serrés.

Portez des chaussures de sécurité lorsque vous utilisez le broyeur a bois. Ne I'utilisez pas pieds nus.

Portez des pantalons longs lorsque vous utilisez le broyeur.

Ne pas stocker de vétements ou d’outils sur la machine.

Gardez la trémie d’alimentation et le moteur propres.

Assurez-vous que les personnes présentes se tiennent a distance de sécurité de la zone de travail. Coupez
le moteur lorsqu'une autre personne ou un animal s'approche.

Remplacez les panneaux de sécurité et les étiquettes de fonctionnement s’ils sont endommagés ou peu clairs.
Le monoxyde de carbone peut étre trés dangereux dans un espace confiné ! Utilisez la machine dans un
espace ouvert, car les gaz d'échappement du moteur dégagent des gaz dangereux.

Approvisionnement en carburant

Utilisez du carburant de qualité provenant de stations-service agréées.

Faites le plein ’ESSENCE SANS PLOMB de la plus haute qualité, dans des espaces ouverts et loin de toute
source de feu ou d’étincelles, qui pourraient provoquer un incendie.

N'ouvrez jamais le bouchon du réservoir et n'ajoutez jamais de carburant lorsque le moteur tourne. Laissez le
moteur refroidir avant d'ajouter du carburant.

Ne jamais faire le plein du destructeur de documents a l'intérieur d'un batiment. Ne pas fumer pendant
I'utilisation ou le ravitaillement en carburant de la machine.

Stockez le carburant et I'huile dans des récipients spécialement congus et homologués a cet effet. Tenez-les
a l'écart de la chaleur et des flammes nues, et hors de portée des enfants.

Si vous renversez de I'essence, n'essayez pas de démarrer le moteur. Eloignez la machine de la zone ou le
carburant a été renversé, puis essuyez le carburant et laissez les vapeurs d'essence se dissiper. Essuyez le
carburant renversé pour éviter tout risque d'incendie et éliminez les déchets de maniére appropriée.
AVERTISSEMENT:

Ne pas nourrir au sol ou autour des plantes car vous risquez d'endommager I'environnement.

En cas d'accident, assurez-vous d'avoir une trousse de premiers secours et un extincteur a proximité de
I'endroit ou vous utilisez le destructeur. En cas d'accident, appuyez sur le bouton d'arrét d'urgence ou
demandez a une personne a proximité d'arréter le destructeur.

3. DONNEES TECHNIQUES

Type de produit Hachoir
Type de moteur Duc
Cycle de service 4 temps

Puissance maximale du moteur | 9 CV

Cylindrée 212 cc
Type de carburant Essence sans plomb
Régime moteur 3600 tr/min
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Capacité du réservoir de

carburant 36L
Capacité du bain d'huile moteur 06L
Consommation de carburant 375 g/lkWh
Type de transmission Ceinture
Capacité de hachage 4m3/h
Départ Manuel
Nombre de roues 4
Diamétre de coupe maximal 80 mm
h:(r:\rg‘;:eur maximale du matériau 120 mm
Nombre de couteaux 6

Taille du couteau 178*60*9,5
Matériau du couteau Acier au carbone
Taille de la roue 13*5-6
Taille du produit 2070*675*1218mm
Barre de remorquage Oul
Poids net avec accessoires 164 kg

4. PRESENTATION DE LA MACHINE

1.  Trémie de
déchargement

2. Chambre de
hachage

3. Trémie a nourriture

4, Réservoir a

carburant

Poignée

Roues de transport

Démarreur

No o

Les images sont a titre informatif uniquement, le fournisseur se réserve le droit d'apporter des
modifications structurelles et fonctionnelles a la machine présentée dans ce manuel.
5
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5. GUIDE D'ASSEMBLAGE
1. Installez les roues avant comme indiqué.

3. Monter le cadre de support.
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Montez la poignée sur I'avant du cadre.

4.

Montez le moteur sur le cadre de support.

5.

Installez la chambre de hachage comme indiqué sur l'image.

6.
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Installer le protége-courroie.

FR
7.

Installer la trémie d'alimentation.

Installer la trémie de décharge.

8.

9.
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6. MISE EN SERVICE

Lorsque vous utilisez le broyeur, assurez-vous que vous étes dans une zone de travail sécurisée.

Alimentez toujours par le cété. NE VOUS PLACEZ JAMAIS DIRECTEMENT DEVANT la trémie d'alimentation.
Avant de charger et d'utiliser le broyeur a bois, portez toujours un équipement de protection, notamment des
lunettes de sécurité, un casque, des bottes et des gants.

Insérez le bois par le coté le plus épais. Si le bois dépasse le diamétre maximal de coupe, fendez-le avant de
l'insérer dans le broyeur. Lorsque vous coupez une branche dont le diamétre est proche du diamétre maximal,
maintenez-la a la main pour éviter tout mouvement de va-et-vient.

Avant d'insérer des branches ou des débris végétaux dans la trémie d'alimentation, assurez-vous que la
manette des gaz est en position maximale. Accélérez jusqu'a la vitesse maximale en déplagant la manette des
gaz vers la gauche (maximum).

Si les branches ou débris végétaux déposés dans la trémie n'atteignent pas le broyeur, il est possible qu'ils
dépassent le diamétre de broyage de la machine. Il est donc conseillé de les fendre avant de les placer dans
la trémie.

Ne pas modifier le régulateur de régime moteur ; il contréle le régime maximal de sécurité et protége le moteur
et tous ses composants contre les dommages causés par une vitesse excessive. En cas de probléme,
contacter un centre de service agréé RURIS.

6.1. CONTROLES PREOPERATOIRES

Vérifiez que toutes les vis sont bien serrées et ajustez-les si nécessaire.

Faire le plein d'huile et de carburant.

Remplir le carter d'huile moteur avec de I'huile de lubrification RURIS 4T-MAX (voir les données techniques)
Placez la machine sur une surface plane pendant le remplissage d'huile.

Pour vérifier le niveau d'huile, utilisez la jauge d'huile, I'huile doit étre au niveau maximum.

Vérifiez les fuites d’huile.

Nettoyez I'appareil, en particulier le filtre a air, de la poussiére et des saletés. Nettoyez le filtre a air avec un
solvant neutre, séchez-le, puis imbibez-le d'huile. Essorez I'excédent d'huile en le pressant. Si le filtre est
équipé d'un godet séparateur, ajoutez de I'huile moteur propre dans le godet jusqu'au repére.

Vérifiez I'état de la lame de coupe
Vérifiez I'état de l'interrupteur de sécurité. Assurez-vous gu'il fonctionne.
Vérifiez le filtre a air pour vous assurer qu’il est propre et intact.

Avertissement: Ne démarrez pas le moteur sans filtre a air. Sinon, de I'air pollué risque d'étre aspiré dans le
moteur, réduisant ainsi sa durée de vie.

6.2. COMMENCER

e Ouvrez le robinet de carburant. (2)
e  Placez le levier du starter du moteur (1) en position fermée.
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NOTE: Avant de démarrer le moteur, assurez-vous qu'il n'y a pas de branches ou de débris végétaux
dans la trémie d'alimentation.

Si le moteur est chaud, n'utilisez pas le starter.

Actionnez doucement le démarreur 2 a 3 fois pour amorcer tous les trous internes du moteur avec de I'huile.
Tournez le contact du moteur sur la position ON.

|t

Assurez-vous que le bouton « Arrét d’'urgence » n’est pas enfoncé.

Démarrez le moteur en tirant sur le démarreur. Ne tirez jamais brusquement sur le cable, mais tirez-le d'abord
jusqu'en butée, c'est-a-dire laissez les cliquets s'enclencher. Guidez lentement la poignée du cable vers le
boitier du démarreur lors de sa course de retour, méme lorsque le moteur tourne.

10
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6.3. ARRET DU MOTEUR
. Déplacez le levier d'accélérateur vers la droite, réduisant ainsi le régime moteur.

. Pour un arrét normal, placez le contacteur du moteur sur OFF. Le bouton d'arrét d'urgence sert
uniquement a arréter la machine en cas d'urgence.

_ OFF
.

. Fermez le robinet de carburant.

7. INQUIETER

GUIDE DE DEPANNAGE

Le moteur ne démarre pas :

Vérifiez que le contacteur d'allumage est en position « ON ».

Assurez-vous que le robinet d’arrét du carburant est ouvert.

Utilisez de I'essence fraiche et propre. Remplacez I'ancien carburant et envisagez un stabilisateur de carburant
si I'essence est stockée plus de 30 jours.

Vérifiez la bougie : remplacez-la si elle est sale ou fissurée ; si elle est huileuse, nettoyez-la selon les
instructions du manuel.

Vérifiez que l'interrupteur de sécurité est réinitialisé et que le fil est connecté.

Le moteur s'arréte pendant le fonctionnement :

Vérifiez si 'arrét a été causé par une surcharge.

Vérifiez s’il y a du bois coincé dans le boitier de la lame.

Assurez-vous que l'interrupteur de sécurité fonctionne correctement.

Vérifiez les niveaux de carburant et d’huile dans le moteur.

Bruits étranges :

Arrétez immédiatement la machine et vérifiez si les fixations sont desserrées.

Si aucune piéce détachée n'est trouvée, appelez du personnel spécialisé pour l'inspection et I'entretien.
Lame usée ou endommageée :

Contactez un centre de service agréé pour remplacer ou afflter la lame.

11
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La courroie d'entrainement patine :
Arrétez immédiatement la machine.

Le personnel spécialisé doit ouvrir la capacité de la ceinture pour inspection.

Remplacez la courroie si elle est endommagée. Si elle est intacte, réglez la position du moteur et la tension
de la courroie, puis réinstallez le cache-courroie.

Séparation inefficace du bois coupé :

Arrétez immédiatement la machine.

Le personnel spécialisé doit régler la distance entre les lames comme suit :

o Ouvrez le couvercle de la boite de vitesses.

o Desserrez les vis sur la bague conique de I'arbre de lame supérieur et de I'engrenage.

o Faites tourner I'arbre de la lame supérieure pour régler la position relative entre 'engrenage et I'arbre.
o Etablir un espace approprié entre la lame supérieure et la lame inférieure.

o Serrez les vis sur la bague conique.

o Réinstaller le couvercle du réducteur.

8. ENTRETIEN, TRANSPORT ET STOCKAGE

Procédure de déblocage du bois coincé.

Si le broyeur s'arréte pendant le fonctionnement et qu'un morceau de bois se coince sur la lame et ne peut
pas étre coupé, éteignez d'abord le broyeur et assurez-vous qu'il est complétement arrété.

Desserrez délicatement la vis 50 et retirez le cache-broche 38. Tournez délicatement la lame supérieure dans
le sens inverse des aiguilles d'une montre. Cette action devrait la libérer du bois.

Une fois le bois coincé retiré, remontez et fixez fermement le couvercle de la broche 38 avant de redémarrer
la machine.

Note de sécurité

Lors de cette procédure, une attention particuliere doit étre portée pour éviter toute blessure, car les lames
sont trés tranchantes. Il est recommandé de faire appel a un spécialiste si vous n'étes pas sir de pouvoir
effectuer cette étape en toute sécurité.

Transport.

Précautions avant de voyager :

Arrétez toujours le moteur avant de déplacer la machine. Coupez I'alimentation en carburant et assurez-vous
que le levier est correctement positionné pour éviter les fuites de carburant, qui peuvent constituer un risque
d'incendie.

Caractéristiques de manipulation :

En raison du volume important, du poids élevé et du centre de gravité élevé (en particulier dans la zone du
boitier de la lame), il existe un risque de basculement qui peut entrainer des blessures corporelles et des
dommages a la machine.

Exigences en matiére de transport :

Soyez prudent et fixez plusieurs points du corps de la machine pour éviter tout basculement pendant le
mouvement.

Le remorquage doit étre effectué uniquement sur des terrains plats, durs, non publics et cléturés. La vitesse
doit étre maintenue a un niveau bas, ne dépassant pas 5 km/h, et le rayon de braquage doit étre d'au moins
8 m.

L'angle de braquage maximal ne doit pas dépasser 10°.

Guide du stockage a long terme.

Lieu de stockage :

Choisissez un espace bien aéré, hors de portée des enfants.

Gestion du réservoir de carburant :

Vidangez I'essence du réservoir pour éviter les risques liés au stockage a long terme du carburant.
Entretien avant stockage :

Effectuer un entretien complet de la machine.

Appliguer un produit anticorrosion pour éviter la rouille pendant le stockage.
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9. DECLARATIONS DE CONFORMITE
DECLARATION DE CONFORMITE CE c €

Fabricant : SC RURIS IMPEX SRL
Boulevard . Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description du produit : Le broyeur de branches est un produit spécialisé congu pour éliminer les déchets de
branches ou de bois.

Produit : Broyeur de branches

Numéro de série du produit : AAAS00100001XRURSTB800 (ou AA représente les deux derniers chiffres de I'année
de fabrication, les caracteres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caracteres 7 a 12 sont le numéro de produit)

Modeéle : RURIS Type : STB800

Moteur : moteur a essence 4 temps Puissance maximale du moteur : 9 CV

Diamétre de coupe maximal : 80 mm Longueur maximale du matériau haché : 120 mm
Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément au GD 1029/2008 - sur les conditions de mise sur le

marché des machines, Directive 2006/42/CE - machines ; exigences de sécurité et de sireté , Norme EN ISO
12100:2010 - Machines. Sécurité, Conformément a la Directive 2014/30/UE , relative a la compatibilité
électromagnétique (GD 487/2016 sur la compatibilité électromagnétique, mise a jour 2019), au Reglement UE
2016/1628 (modifié par le Reglement UE 2018/989) - établissant des mesures visant a limiter les émissions de
polluants gazeux et particulaires des moteurs et au GD 467/2018 sur les mesures d'application du Reglement
susmentionné, nous avons certifié la conformité du produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux
principales exigences de sécurité et de sdreté.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Sécurité des machines - Principes généraux de conception -
Evaluation et réduction des risques.

SR EN 13525:2020/ EN 13525:2020 - Machines forestiéres. Déchiqueteuses. Sécurité.

SR EN ISO 13849-1:2016 / EN I1SO 13849-1:2015 - Sécurité des machines - Parties des systemes de
commande relatives a la sécurité - Partie 1 : Principes généraux de conception.

EN ISO 13854:2019- Sécurité des machines - Dégagements minimaux pour éviter I'écrasement de parties du
corps humain.

SR EN ISO 13857:2020/EN 1SO 13857:2019 - Sécurité des machines. Distances de sécurité pour empécher
I'entrée des membres supérieurs et inférieurs dans les zones dangereuses.

SR EN 13861:2012/ EN 13861:2011 - Sécurité des machines . Lignes directrices pour I'application des normes
ergonomiques a la conception des machines .

SR EN ISO 14118:2018/ EN ISO 14118:2018 - Sécurité des machines. Prévention des démarrages
intempestifs.

SR EN ISO 14120:2016/ EN I1SO 14120:2016- Sécurité des machines - Protecteurs - Exigences générales
pour la conception et la construction des protecteurs fixes et mobiles.

SR EN ISO 14982:2009/EN ISO 14982:2009 - Machines agricoles et forestieres. Compatibilité
électromagnétique. Méthodes d'essai et critéres d'acceptation.

SR EN 61000-4-2:2009/EN 61000-4-2:2009 - Compatibilité électromagnétique (CEM). Partie 4-2 : Techniques
d’essai et de mesure. Essai d'immunité aux décharges électrostatiques.

SR EN 61000-4-3:2006/ EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010 - Compatibilit¢ électromagnétique (CEM).
Partie 4-3 : Techniques d'essai et de mesure. Essais d'immunité aux champs électromagnétiques
radiofréquences rayonnés.

SR EN ISO 11688-1:2010/EN ISO 11688-1:2009 - Acoustique. Recommandations pratiques pour la
conception des machines et des équipements a faible bruit. Partie 1 : Planification

Directive 2006/42/CE - relative aux machines - mise sur le marché des machines

Direction 2014/30/UE - relative a la compatibilité électromagnétique (GD 487/2016 sur la compatibilité
électromagnétique, mise a jour 2019) ;

Directive 2000/14/CE (modifiée par la directive 2005/88/CE) — Emissions sonores dans I'environnement
extérieur.
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Réglement UE 2016/1628 (modifié par le reglement UE 2018/989) - établissant des mesures visant a limiter
les émissions de polluants gazeux et particulaires des moteurs
Autres normes ou spécifications utilisées :
. SR EN ISO 9001 - Systéeme de gestion de la qualité
. SR EN ISO 14001 - Systéme de gestion environnementale
. SR ISO 45001:2018 - Systéme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.
MARQUAGE ET ETIQUETAGE DU MOTEUR
Les moteurs a essence a allumage commandé recus et utilisés sur les équipements et machines RURIS,
conformément au réglement UE 2016/1628 (modifié par le réeglement UE 2018/989) et au GD 467/2018, sont
marqués avec :
- Marque et nom du fabricant : WAI & T Co. LTD
- Type : DH212
- Numéro d'homologation obtenu par le fabricant spécialisé :
et 13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00
- Numéro d'identification du moteur — numéro unique.
Ducar Concept
Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.
Remarque : Cette déclaration est conforme a l'original.
Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.
Lieu et date d'émission : Craiova, 22.05.2025
Année d'application du marquage CE : 2025
Numeéro d'enregistrement : 632/22.05.2025
Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin
4 Directeur général de
|!:|I
Y

SC RURIS IMPEX SRL

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant : SC RURIS IMPEX SRL

Boulevard . Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technigue : Ing. Radoi Alexandru — Directeur de la conception de la production
Description du produit : Le broyeur de branches est un produit spécialisé congu pour éliminer les déchets de
branches ou de bois.

Produit : Broyeur de branches

Numéro de série du produit : AAAS00100001XRURSTB800 (ou AA représente les deux derniers chiffres de I'année
de fabrication, les caractéeres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caracteres 7 a 12 sont le numéro de produit)

Modeéle : RURIS Type : STB800
Moteur : moteur a essence 4 temps Puissance maximale du moteur : 9 CV
jame maximal : 80 mm Longueur maximale du matériau haché : 120 mm

Niveau de puissance acoustique : 112 dB (A) Niveau de puissance acoustique maximal garanti : 115 dB (A)

Le niveau de puissance acoustique est certifié par 'UDEM, selon le rapport technique MD-TCF-250401-68812 du

09.04.2025, conformément aux dispositions de la directive 2000/14/CE et de la norme SR EN ISO 3744:2011

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément au GD 1029/2008 - sur les conditions de mise sur le

marché des machines, Directive 2006/42/CE - machines ; exigences de sécurité et de sireté , Norme EN ISO

12100:2010 - Machines. Sécurité, Directive 2014/30/UE relative a la compatibilité électromagnétique (GD 487/2016

sur la compatibilité électromagnétique, mise a jour 2019), Réglement UE 2016/1628 (modifié par le Réglement UE

2018/989) - établissant des mesures visant a limiter les émissions de polluants gazeux et particulaires des

moteurs et GD 467/2018 sur les mesures d'application du réglement susmentionné, nous avons certifié la

conformité du produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux principales exigences de sécurité et
de sdreté.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est

conforme aux normes et directives européennes suivantes :

«EN ISO 3744:2010 - Acoustique - Détermination des niveaux de puissance acoustique et des niveaux d'énergie
acoustique des sources de bruit par la pression acoustique - Méthodes techniques dans des conditions proches de
celles d'un champ libre au-dessus d'un plan réfléchissant

Autres normes ou spécifications utilisées :
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. SR EN ISO 9001 - Systéme de gestion de la qualité
. SR EN ISO 14001 - Systéme de gestion environnementale
. 1SO 45001:2018 - Systéme de management de la santé et de la sécurité au travail.
Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.
Lieu et date d'émission : Craiova, 22.05.2025
Année d'application du marquage CE : 2025
Numéro d'enregistrement : 633/22.05.2025
Personne autorisée et signature : Ingénieur Stroe Marius Catalin
! Directeur général de
SC RURIS IMPEX SRL
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GR RURIS

1. EIZArarH

AyaTtrnté TTeAdTn!

2ag EUXaPIOTOUYE yIa TNV aTTOQACH 0ag va ayopdoeTe éva TTpoidv RURIS kai yia Tnv gumoTtoouvn TTou deigare
atnv etaipgia pag! H RURIS utrdpxel otnv ayopd atd 1o 1993 kai katd Tn SIdpKeIa auTAG TNG TTEPIOOOU £XEl
yivel pia 1oxupr PApKa, n oTroia £xel XTIOEl TN @AUN TNG TNPWVTAG TIG UTTOOXEOEIG TNG, aAAG KOl PE OUVEXEIG
€evOUOEIG TTOU OTOXEUOUV OTNV UTTOOTAPIEN TWV TTEAGTWV PE AfIOTTIOTEG, OTTOTEAECUATIKEG KOl TTOIOTIKEG
AUoelg.

EipaoTe mremeiopévol 611 Ba eKTINACETE TO TTPOIGV Yag Kal Ba aTToAaUoETE TNV ATTOS00T) TOU YIa HEYGAO XPOVIKO
didotnua. H RURIS dgv Tpoc@épel 0Toug TTEAATEG TNG HOVO UnxavrpaTa, aAAd oAokAnpwpéveg AUoeig. Eva
ONUAvTIKO OTOIXEIO OTN OoX€on e Tov TTEAATN €ival N CUPBOUAEUTIKA TOOO TIpIV 6CO Kal PETA TNV TTWANCN,
€xovTag oTn BIGBeoT) Toug éva 0AGKANPO OiKTUO GUVEPYAOPEVWY KATAOTNUATWY Kal onueiwv eEUTTNPETNONG.
MNa va atroAaloeTe TO TTPOIOV TTOU ayopdcaTe, dIaBAoTe TTPOTEKTIKA TO £yXEIPidIO Xpong. AKOAOUBWVTAG TIG
odnyieg, Ba €xeTe gyyunuévn Hakpoxpovia Xpraon.

H etaipeia RURIS gpyddetal ouvexwg yia TNV avatrTugn Twv TTPoidvTwy TnG Kal wg €Kk ToUTou diatnpei 1o
SIKaiwpa va TPOTTOTToINCEl, METAEU AAAWY, TO OXNAMA, TRV EUPAVION KAl TNV aTTO800N TOUG, XWPIG va €xel TNV
UTTOXPEWOT VO TO YVWOTOTTOINOEI €K TWV TIPOTEPWV.

2ag euxapioTOUPE yia GAAN pia @opd TTou emAECaTe Ta TTpoidvTa RURIS!
MAnpogopieg Kal UTTOOTAPIEN TTEAATWV:
TnAépwvo: 0351.820.105
nNAeKTPOVIKO Taxudpopeio: info@ruris.ro

2. OAHI'IEZ AZOAANETAZ
2.1. MPOEIAOMOI'HZEIZ ZTO MHXANHMA

Kivduvog!

Mpoacoxn, Bepuég ETTIPAVEIEGS.

lMpoooxn, KpATroTeE ATTOOTACEIG.

Na €i0TE TTPOTEKTIKOI IE T EKTOEEUOEVA QVTIKEIUEVA.

Mpoooxn, KPaTACTE Ta XEPIa 0ag HAKPIG aTrd avoiypaTa
KATA TN AEITOUpPYia TOU PNXAVANOTOG.

B> B> B B>
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DopdaTe TTPOCTATEUTIKO EEOTTAICUO YIa TO KEQAAI, TO HATIA KOl
TO QUTIG OOG.

AlaBaaTe 1O £yXEIPIdIO XProng.

Na @opdre TTPOCTATEUTIKO EEOTTAIOUO XEPIWV.

Kivduvog, TrepIoTpe@OuEVEG AETTIOEG.

Mnv ekBéTeTe a€ Bpoxn.

efal=1% ][>

2.2, OAHIOZ XP'HZTH

= Ta GTopa TTOU XPNOIPOTIoIoUV To Unydvnua dev TTPETTel va BpiokovTtal UTTd TNV ETTHPEIN OUTTWY OTTWG OAKOOA,
VOAPKWTIKA, QAPUOKA K.ATT.

= AUTA n ouokeun dev TTpoopideTal yia XPAan atrd AToud (CUUTTEPIAGUBAVOUEVWY TWV TTAIBIWV) PE HEIWHEVEG
OWHMATIKEG, AIoBNTNPIAKEG 1] VONTIKES IKAVOTNTEG 1) EAAEIWPN EUTTEIPIAG KAl YVWONG, EKTOG €AV EXOUV ETTIBAEQOET
1 €xouv AGBel 0Bnyieg OXETIKA UE TN XPrON TNG CUCKEUNRG atrd AToPo UTTEUBUVO yia TNV ao@AAEId TOUG.

= AGBeTE UTTOWN TIG TIPOYHATIKEG OUVONKEG Epyaniag Kal TNV epyaaia TTou ekTeAeiTe. H akatdAAnAn xprion i n
XPron yia okoTroug SIaPoPETIKOUG OTTO TOUG TTPORAETTOPEVOUG UTTOPET va 0dNyROEl O€ ETTIKIVOUVEG KATAOTACEIG
Kal {nUIEG OTO UNXAavnua.

» Ta maidid Tpétel va emRAETTOVTAI VI va Slao@alioTei 6T Oev TTAi{ouV PE TO PNXAvNHa.

= Mpiv EekivioeTe TNV gpyaaia, BeRaiwdeite OTI €ioTe eCoikelwpévol e dAa Ta €EOPTAUATA KAl TO XEIPIOTAPIA,
KOBWG Kal PE TIG AEITOUPYiEG TOUG.

= [poooxn! Ta Trrepuyia ouvexifouv va AeItoupyouUv Kal JETG TO OBAGIPO TOU KIVATAPA.

* MHN g10dyeTe Kavéva HEPOG TOU OWHATOG 0AG OTN X0dvn TPOPod0aCiag VW TO HNXAVNUA AEITOUPYE.

= Mavra va Tpoodoreite amd 10 TAGI. MHN XTEKETAI MNMOTE AKPIBQX MIMPOXZTA AMNO TH xodvn
TpoYodoaoiag.

= Eival KaAo va €xeTe diTTAa 0ag £vav SeUTEPO EKTTAIDEUPEVO XEIPIOTH).

2TAPATACTE TO PNXAvnua:

- 6Tav aQRVETE TO PNXavnua

- TIpIV a1 TNV apaipeon evog UTTAOKAPIOHATOG

- TIpIv a1ré Tov €AeyX0, Tov KaBapIoud ) TNV ETTICKEUR TOU PNXAVAUOTOG

- OTaV EVTOTTIOTE] §EVO TWHA (EAEYETE TO UNXAVNUA YIA TUXOV CNMIEG Kal ETTICKEUAOTE TO €AV €ival ATTAPAITNTO)

- 61av n pnxavr) doveital (EAEyETE AuECWG TN gnxavn).

= Xpnoipotrolgite yévo yvAaoia aviaAAaKTIKA Kal yvAola agegoudp i avTaAAaKTIKG Kal afegoudp TTou €Xouv
€YKPIOET aTTd TOV KOTAOKEUAOTH.

= OAeg o1 epyaaieg €TIOKEUNG TTPETTEl va eKTEAOUVTAI OTTOKAEIOTIKG O€ £€0UCIOBOTNHEVO KEVTPO OEPRIG TNG
RURIS.

= MNpiv BéoeTte TO pnyxavnua oe Asitoupyia, eAEyETe TIG Bideg, Ta TTagiuadia kal Ta GAAa oToIxEia OTEPEWONG,
BeBaiwdeite OTI €ival KOAG o@iypéva Kal eAEYETE OTI Ta KAAUPPATO KAl OI TIPOOTATEUTIKEG TTIVAKIOEG €ival oTn
Béan Toug.

Mpiv ard Tn XpRon, BeBaiwbeite OTI:
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= AlaBdoTe 10 gyxelpidio XxpAong. PUAGETE To yia ueAAOVTIKA avagpopd.

= O1 XeIpIoTEG €ival TTARPWG EKTTAIBEUPEVOI TTPIV OTTO TN XPAGCN auToU TOU PNYXavAUATOG.

* To ynxavnua TotroBeTeiTal O€ ETMITTESO KAl CUUTTAYEG £8APOG.

= O xWpog epyaaciag gival kabBapdg Kal EAeUBePOG.

= O1 TpooTacieg £xouv TOTTOBETNOEI.

= O1 Aemideg (Haxaipia) eival o KaA KOTAOTAGN Kal A0QOAEIG.

= To §UAO TTOU TTPOKEITAI VO KOTTEI OV TTEPIEXEI EEva OWHATA, KAPPIA, CUPHA K.ATT.

= To KoAwdIo Tou KoupuTTIoU SIOKOTIAG £KTAKTNG AVAYKNG €ival CWOTA OUVOESEUEVO KAl TO KOUUTTI AEITOUPYEI.
Mnv xpNOIUOTIOIEITE TOV KATAOTPOPED EYYPAPWY PE EAATTWHATIKO KOUUTTI SIOKOTING €KTOKTNG AVAYKNG.
= [epioTe TO PnXAavnua pe 1o KAtdAANAo KaUoIuo Kail AGdI.

* NupooBeoTipag diaTiBeTal OTIG EYKATOOTATEIG.

2.3. KANONIZMO'l AZ®AAETIAZ

O xeIpI0TAG gival UTTEUBUVOG yIa AaTUXAUATA ) KIVOUVOUG TTOU TIPOKUTITOUV YIa GAAQ ATopa, TNV TTEPIOUCIA TOUG
Kai Tov idlo.

Na @opdre TTAvTa TTPOOTATEUTIKA YUOAIG KOTA Tn AEITOUPYia TOU TEPOXIOTH YIa va TTPOOTOTEUETE TA PATIQ GAG
ammd IMTaPeva UTToAEidaTa. ATTOQUYETE va QopdTe @apdid pouxa r Koouruata TTou Ba ptropolcav va
TMAoTOUV O€ KIVOUPEVA PEPN TOU PNXAVAUOTOG.

Na @opdre yavTia 6Tav XpnoIdoTIolEiTe To BpUPPaTIoTH EUAoU. BeBaiwBeite 611 Ta yavTia epapudlouv cwaTd
Kl Oev €XouV XaAapEG HavaETEG 1) KOPOOVIa TTEPIOPIENG.

Na @opdTe TTPOCTATEUTIKG TTATTOUTOIO OTAV XPNOIYOTIOIEITE TOoV BpuppaTiaTh EUAou. Mnv xpnoiyoTrolgite Tov
BpuppatioTr) {UAou EutTdAuTOL.

Na @opdre pakpid TTavreAdvia Tav XPnOIUOTIOIEITE TOV KOTAOTPOPED EYYPAPWYV.

Mnv atmroBnkeleTe pouxa i EPyaAEia TTAVW GTO PNYXAvVNUA.

Alatnpeite TN X0dvn Tpopodoaiag Kail Tov KivnTApa kaBapoug.

BeBaiwbeite 6T 01 TTEPATTIKOI BIATNPOUV AG@AAR aTTOCTACN ATTO TOV XWPEO £PYATiag. ZBACTE TOV KIVNTAPA OTAV
TTANOC1G¢€l KATTo10 GAAO ATOPO 1 KATOIKIBIO.

AVTIKOTAOTACTE TIG TTIVAKIOEG ACPAAEIAG Kal TIG ETIKETEG AEITOUPYIaG €AV €ival KATEGTPAUUEVEG ] ACOQEIG.

To povoteidio Tou dvBpaka PTTopEi va gival TTOAU €TTIKIVOUVO O€ TTEPIOPICUEVO XWpPOo! XpnoIuoTToIfoTe TO
pNXAavnua o€ avoIXTo XWPo, KABWG Ta KAUCTEPIA TOU KIVNTAPA EKTTEUTTOUV ETTIKIVOUVA aépia.

Mapoxn kaugipyou

XpPNOIYOTTOINOTE TTOIOTIKA KaUoiya atrd e§0uciodoTnuéva TTPATAPIO KAUCTUWY.

Avegodialete uye AMOAYBAH BENZINH uypnAdtepng TTOI6TNTAG, G€ QVOIXTOUG XWPOUG KAl HAKPIG aTTo TINYES
QWTIAG R OTTVORPEG, TTou Ba uTTopoUCaV va TTPOKAAETOUV TTUPKAYIA.

MoTé pnv avoiyeTe T0 KATTAKI TOU PeCePPBOUGP KAUTIPOU ) PNV TTPOCBETETE KAUCIUO EVW O KIVNTAPAG AEITOUPYEI.
A@AOTE TOV KIVNTAPO VA KPUWGEI TIPIV TTPOOBECETE KAUDIUO.

MoTé pnv TPo@OJOTEITE TOV KATAOTPOPED £YYpAPwy OTav Bpioketal péoa oe KTiplo. Mnv kamviete katd Tn
XPHon i To TPOPOdOTIKG TOU UNXAVI MATOG.

ATmobnkevuoTe To KaUOIPO Kal To AGdI og doxeia €10IKa OxedlAoPEvVA KAl EYKEKPIPEVA YIA TOV OKOTTO AUTO.
KpatioTe Ta pakpid atmé BeppdTnTa Kal YUPVES GAGYEG Kal pakpId atré Traidid.

Edv xuBei Bevqivn, pnv eTiXEIPACETE va BAAETE UTTPOCTA TOV KIVNTAPA. ATTOUOKPUVETE TO Pnydavnua até tnv
TTEPIOXN OTTOU €€l XUBEI TO KaUOoIUo, 0T GUVEXEIQ OKOUTTIOTE TO KAUGIHO Kal agrjaTe Toug aTpoug Tng Bevdivng
va dlaAuBolv. ZKOUTTioTE TO XUMEVO KOUCIMO yia VO aTTOQUYETE TOV KivOUVO TTUPKAYIAG Kal aTToppiyTe Ta
atméBAnTa CwWoTd.

MPOEIAOMOIHZH:

Mnv TpépeoTe oTO £80OG 1} YUpwW aTrd QUTA, KABWG UTTAPXE! KivOUVOG va TTPOKOAETETE {nuUIG OTO TTEPIBAAAOV.

e TIEPITTITWON aTUXAMATOG, BEPaIWBOETE €K TwV TIPOTEPWV OTI UTTAPXEl KIT TTPWTWV PBonbeiwv Kai
TTUPOORBECTAPAG KOVTA OTO ONMEIO OTTOU XPNOIUOTIOIEITE TOV KATOOTPOQEQ. Z€ TIEPITITWON OTUXAMATOG,
TTATAOTE TO KOUMTT OIAKOTTAG €KTAKTNG avAykng r ¢nTAoTE OTT0 éva ATOPO TToUu BPIiOKETal KOVTA Oag va
OTOPATACEN TOV KATAOTPOQEQ.
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3. TEXNIKA AEAOMENA

TOTrOG TTPOiIdVTOG

EAikéTITEPO

TOmog KivnTApa

Aoukag

KuUkAog Aeitoupyiag 4 xTUTTAMaTa
MéyioTn 10XUG KIvnTRPO 9 irmTol

XwpnTIKOTNTA KUAiVEpOU 212 cc
TUmog Kauagiuou Ap6AUBSN Bevdivn
TaxuTnTa KIVNTAPO 3600 o.a.A.
:((:L%r}:;smm degapeviig 3,6 Aitpa
:((::I):Tnﬁr‘l:;ornm AoutpoU Aadiou 0,6 AiTpa
KaravaAwon kaugipgou 375 g/ kWh
TOmrog peTddoong Zwvn
XwpnTIKOTNTA TEMAXICUOU 4m3/wpa
Ekkivnon Eyxeipidio
Api0u6g TpoXwV 4
MéyioTn SIGUETPOG KOTTAG 80 xIAlooTd
MéyioTo pKOG KOppéVou UAIKOU 120 x1hioaTd
Ap1Bu6G paxaipiwv 6
MéyeBog payaipiol 178*60*9,5
YAk paxaipiod XdaAuBag avBpaka
MéyeBog TpoxoU 13*5-6
Méye@og TpoiovTog 2070*675*1218 xINooTd
PupoUAknon NAI
KaBapo Bapog pe aseooudp 164 KING

RURIS
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4. ENIZKOMHEH MHXAN'HMATOZ

Xodvn ekkévwaong
OaAapog
TEJAXIOUOU

Xodvn Tpoiuwv
AggapevA kauaipou
AaBn

Tpoxoi yeTagopag
Mica

N =

No ok w

O1 €1kOvEG TTpoOpPiIfovTal HOVO YIa EVIHEPWTIKOUG oKoTroug. O TrpounBeuThig diartnpei To Sikaiwpa va
KAVEl SOPIKEG Kal AEITOUPYIKEG aAAaYEG OTO UNXAVNHA TTOU TTAPOUCIAJETAI O AUTO TO eYXEIPidIo.

5. OAHI'OZ XYNAPMOAOIHZHZ
1. TomoBeTOTE TOUG UTTPOCTIVOUG TPOXOUG OTTWG QaiveTal.
N\

2.  ToTmoBeTAOTE TOUG TTIOW TPOXOUG OTTWG PAIVETAI.
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3.

4.

5.

TotoBetoTE TO TTACiOIO GTAPIENG.

TotoBetrioTe TN AP OTO YTTPOCTIVO PHEPOG TOU TTAQITIOU.

TotroBeTAOTE TOV KIVNTAPO aTO TTACicIO OTAPIENG.

RURIS
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